
(EN) USER MANUAL: SOLOGIC – 1-PORT WALL CHARGER 
(SL-CH-W1PA0510-X)

PACKAGE CONTENT:
• 1-port wall charger • User Manual

SAFETY INSTRUCTIONS
 Always take the following precautions before using 
the “1-port wall charger”, hereinafter referred to as the 
‘device’.

EXPLANATION OF USED ICONS

REMARK! 
Follow the instructions in the user manual!

WARNING! 
Warning for potential danger to life and/or serious 
irreversible injury!

WARNING! Risk of electric shock
Warning for potential risk of death and/or serious 
irreversible injury!

WARNING! Risk of suffocation
Warning for potential danger to life and/or serious 
irreversible injury!

FOR INDOOR USE ONLY!
Only use the device indoors, in dry areas and not 
in the vicinity of water to avoid the risk of electric 
shock or short circuit.

Class II
Refers to equipment where protection against 
electric shock does not solely rely on basic insulation, 
but where additional safety precautions like double 
insulation or reinforced insulation are taken, and 
there is no protective earthing or reliance upon 
installation conditions.

CE MARKING
Indicates that the product sold in Europe has 
been assessed to meet high safety, health, and 
environmental protection requirements.

INSTRUCTIONS FOR PROTECTING THE 
ENVIRONMENT
(WEEE, the waste electrical and electronic 
equipment directive)

INTENDED USE:
The device is compatible with 110 - 220 V power sources for charging 
USB powered/charged devices with maximum charging current of 1 
A. Before using the device, we recommend reading the user manual of 
the to-be-powered/charged device and checking the power/charging 
specifications. Only use the device in dry areas.

FEATURES & SPECIFICATIONS:
• Input power: 100 – 240 V~, 50/60 Hz, 0.3 A max, Class II, IP20
• Output power: 5.0 V ⎓, 1.0 A total, 5.0 W
• Operating temperature: 0 ~ 40 °C (non-condensing – 93% RH)
• No-load power consumption: 0.09 W
• Average active efficiency: 73.65 %
• ERP class: VI
• Protections: Overloading, overvoltage, overheating, and output 

short-circuit.

GENERAL INFORMATION
• Read the instructions for use carefully and keep them safe. If you give 

this device to other people, please also pass on this manual.
• Only use this device in accordance with the instructions in 

this user manual.
• Keep the device out of the reach of children below the age of 8 years.
• This device is intended for domestic or similar use, not for 

professional use.
 WARNING! Do not leave packaging material lying around 
carelessly. This may become dangerous playing material for 
children. Risk of suffocation!

 GENERAL SAFETY INFORMATION  
AND INSTRUCTIONS

• Only use the device for its intended purpose.
• Improper use of the device could damage the product.
• The device is not a toy. Keep it out of the reach of children and pets.
• Keep children under strict supervision to prevent them from using 

the device as a toy.
• Do not allow unsupervised children to clean or maintain this device.
• Prior to use, check the device for visible external damage. Never 

operate the device if it is damaged.
• Do not place the device under any mechanical stress.
• Please handle the device carefully. Jolts, impacts or falls, even from a 

low height, can damage the device.
 Only use the device indoors, in dry areas and not in the 
vicinity of water.

• Remove the device from the power socket during lightning storms.
• When the device is not in use, store it in a dry and safe place, away 

from the reach of children.
• Do not use the device in the immediate vicinity of heat sources such as 

naked flames (hobs, for example).
• The warranty will expire immediately if the device is damaged as a 

result of not observing this user manual. The manufacturer accepts no 
liability for damage caused by non-compliance with the user manual, 
negligent use or use which does not comply with the conditions 
of this user manual.

• Do not use abrasive cleaning solvents to clean the device. 
• Do not use foreign objects to clean the device.
• Do not attempt to disassemble or repair the device or modify 

it in any manner.
• The device does not contain any parts which can be serviced 

by the user. 
• Only allow repairs to be carried out by a qualified service centre. 

Qualified service centre: after-sales department of the manufacturer 
or store, which is recognized and authorized to carry out such 
repairs, so that potential hazards can be prevented. If problems are 
encountered with the device, please return it to this department.

 
ELECTRICITY & HEAT 

• Prior to use, check that the mains voltage is the same as the mains 
voltage stated on the device.

• Plug the device into an electrical outlet that is easily accessible at all 
times and the socket designed for 2 round pins (Type C, E, F, J, K and L).

• Always remove the device from the electrical outlet after you have 
finished using the device.

• Do not use the device if it has become faulty or been damaged 
in any way.

• Do not operate the device using an external time switch or a separate 
remote control system.

• Make sure your hands are dry before touching the device or 
charging cable.

• Never leave the device to charge unattended. 
• To reduce or prevent the risk of personal injury, electrical shock, fire or 

damage to the device, never insert metal objects in any opening of the 
USB charging port or any other openings or ports.

 WARNING! Do not open the casing as this may result in 
electric shock!

 WARNING! To avoid the risk of electric shocks, 
never immerse the device in water or any other liquid. 
And do not use it again if this happens.

• Do not crush, puncture or dismantle the device.
 WARNING! Damaging the casing and/or piercing the 
device, can lead to explosion or fire!

• Do not use the device in temperatures that fall below -10 °C 
or exceed 40 °C.

• Do not dispose of the device in your household waste. Take it 
to your local recycling station. Contact your local government 
offices for details.

 WARNING! Never cover the device with cloths, curtains or 
any other material in order to prevent overheating and 
potential fire hazards.

All contents and specifications mentioned in this manual are 
subject to change without prior notice.

INSTRUCTIONS FOR PROTECTING THE ENVIRONMENT
(WEEE, the waste electrical and electronic equipment directive, 
applicable in EU member states)

Your product has been manufactured using high quality 
materials and components which can be recycled and 
used again. At the end of its service life, this product cannot 
be disposed of in normal domestic waste, but must be 
taken to a special collection point for recycling electrical 

and electronic equipment. This is indicated in the user manual and in 
the packaging by the crossed-out wheeled dust bin symbol. Used raw 
materials are suitable for recycling. 
You can ask your local competent council about the location of your 
nearest collection point.
By recycling used appliances or raw materials, you are playing an 
important role in protecting our environment.
Correct disposal ensures that waste electrical and electronic 
equipment (which may contain hazardous substances) is recycled 
and reused appropriately. It helps avoid potential damage to 
the environment and human health, wildlife and to preserve 
natural resources.

EU DECLARATION OF CONFORMITY

We,
Lab31 B.V.
Geert Scholtenslaan 12
1687 CL Wognum
The Netherlands

Declare under our sole responsibility that the product:
• Product Brand:  Sologic
• Product Model No: SL-CH-W1PA0510 

See appendix A for a list of all products covered by this 
declaration 

• Product Description: 1-port wall charger
• Product Rating:
• Input: 100 - 240 V~, 50/60 Hz, 0.3 A max, Class II, IP20
• Output power: 5.0 V ⎓, 1.0 A total, 5.0 W
• No-load power consumption: 0.09 W
• Average active efficiency: 73.65 %
• ERP Class: Class VI

Following the provisions of the Directives:
• Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive: 2014/30/EU
• Energy Related Products (ERP) Directive: 2009/125/EC
• Low Voltage Directive (LVD): 2014/35/EU
•  Restriction of the use of certain Hazardous Substances in 

Electrical and Electronic Equipment Directive (RoHS): 2015/863 
amending 2011/65/EU

And standards to which Conformity is declared:
EMC:
• EN 55032:2015 + A1:2020
• EN 55035:2017 + A11:2020
• EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
• EN 61000-3-3:2013 + A2:2021

LVD:
• EN 62368-1:2020 + A11:2020

ERP:
• (EU) 2019/1782

Place: Wognum
Date of issue: 01-08-2022
Lab31 B.V.

Authorized Signature name: R. van der Vat
Title: Managing Director

Appendix A – List of products
The following products are covered by EU Declaration of Conformity of 
model SL-CH-W1PA0510

Model number Description
SL-CH-W1PA0510-B Sologic – 1-port wall charger - Black
SL-CH-W1PA0510-W Sologic – 1-port wall charger - White

The latest Declaration of Conformity is available at the following internet 
address: https://dayes.eu/docs

(NL) GEBRUIKERSHANDLEIDING: SOLOGIC –
WANDOPLADER MET 1 POORT (SL-CH-W1PA0510-X)

INHOUD VERPAKKING:
• Wandoplader met 1 poort • Gebruikershandleiding

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
 Tref altijd de volgende algemene 
voorzorgsmaatregelen voordat u de ‘Wandoplader 
met 1 poort’ gebruikt (hierna ‘apparaat’ te noemen).

UITLEG VAN DE GEBRUIKTE PICTOGRAMMEN

OPMERKING! 
Volg de instructies in deze gebruikershandleiding!

WAARSCHUWING! 
Waarschuwing voor mogelijk levensgevaar en/of 
ernstig blijvend letsel!

WAARSCHUWING! Risico op elektrische schok
Waarschuwing voor mogelijk levensgevaar en/of 
ernstig blijvend letsel!

WAARSCHUWING! Kans op verstikking
Waarschuwing voor mogelijk levensgevaar en/of 
ernstig blijvend letsel!

UITSLUITEND VOOR GEBRUIK BINNENSHUIS!
Gebruik het apparaat uitsluitend binnenshuis, in 
droge gebieden en niet in de buurt van water om 
het risico van een elektrische schok of kortsluiting 
te voorkomen.

Klasse II
Betreft apparatuur waarbij de bescherming tegen 
elektrische schokken niet uitsluitend berust 
op basisisolatie, maar waarbij aanvullende 
veiligheidsmaatregelen zijn getroffen, zoals dubbele 
isolatie of versterkte isolatie, en er geen sprake is van 
beschermende aarding of afhankelijkheid van de 
installatie-omstandigheden.

CE-MARKERING
Geeft aan dat het product dat in Europa wordt 
verkocht, voldoet aan hoge eisen op het gebied van 
veiligheid, gezondheid en milieubescherming.

MILIEUVOORSCHRIFTEN
(AEEA, de richtlijn voor afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur)

BEOOGD GEBRUIK:
Het apparaat is compatibel met stroombronnen van 110/220 V en kan 
worden gebruikt voor het opladen van via USB aangedreven/opgeladen 
apparaten met een maximum laadstroom van 1 A. Voordat u het apparaat 
gebruikt, raden wij u aan de gebruikershandleiding te lezen van het 
van stroom te voorziene/op te laden apparaat en de specificaties te 
controleren met betrekking tot de stroomvoorziening en het opladen 
daarvan. Gebruik het apparaat uitsluitend in droge ruimtes.

FUNCTIES EN SPECIFICATIES:
• Voeding: 100 – 240 V~, 50/60 Hz, 0.3 A max, Klasse II, IP20
• Uitgangsvermogen: 5,0 V  ⎓, 1,0 A totaal, 5,0 W
• Bedrijfstemperatuur: 0~40 °C (niet-condenserend – 93% RH)
• Opgenomen elektrisch vermogen in niet-belaste toestand: 0,09 W
• Gemiddelde actieve efficiëntie: 73,65%
• ERP-klasse: VI
• Bescherming: overbelasting, overspanning, oververhitting en 

kortsluiting van de uitvoer.

ALGEMENE INFORMATIE
• Lees deze instructies vóór gebruik goed door en bewaar ze op een 

veilige plaats. Als u dit apparaat aan iemand anders geeft, geef deze 
handleiding daar dan bij.

• Gebruik dit apparaat uitsluitend volgens de instructies in deze 
gebruikershandleiding.

• Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.
• Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijke doeleinden of 

vergelijkbaar gebruik, niet voor professioneel gebruik.
 WAARSCHUWING! Laat verpakkingsmateriaal niet 
onbeheerd rondslingeren. Het kan gevaar opleveren 
wanneer kinderen ermee spelen. Kans op verstikking!

 ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN 
EN -INSTRUCTIES

• Gebruik het apparaat alleen voor het beoogde doel.
• Het apparaat kan beschadigd raken als het verkeerd wordt gebruikt.
• Dit apparaat is geen speelgoed! Houd het buiten bereik van 

kinderen en huisdieren.
• Houd kinderen goed in de gaten en voorkom dat ze het apparaat 

gebruiken als speelgoed.
• Laat kinderen dit apparaat niet zonder toezicht schoonmaken 

of onderhouden.
• Controleer het apparaat vóór gebruik op zichtbare beschadigingen 

aan de buitenkant. Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is.
• Zorg ervoor dat het apparaat niet wordt blootgesteld aan enige 

mechanische belasting.
• Ga voorzichtig met het apparaat om. Het apparaat kan beschadigd 

raken door een schok, stoot of val, zelfs van een geringe hoogte.
 Gebruik het apparaat uitsluitend binnenshuis, in droge 
ruimtes en niet in de buurt van water.

• Haal het apparaat uit het stopcontact als het onweert.
• Als het apparaat niet wordt gebruikt, bewaar deze dan op een droge 

en veilige plaats, buiten het bereik van kinderen.
• Gebruik het apparaat niet in de buurt van hittebronnen zoals open 

vuur (gasfornuis) of kookplaten.
• De garantie vervalt onmiddellijk als het apparaat wordt beschadigd 

als gevolg van het niet in acht nemen van deze gebruikershandleiding. 
De fabrikant accepteert geen aansprakelijkheid voor schade als 
gevolg van het niet in acht nemen van de gebruikershandleiding, 
onzorgvuldig gebruik of gebruik dat niet overeenstemt met de 
voorwaarden in deze gebruikershandleiding.

• Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen om het apparaat 
te reinigen. 

• Gebruik geen vreemde voorwerpen om het apparaat schoon te maken.
• Probeer het apparaat niet te demonteren, te repareren of anderszins 

aan te passen.
• Het apparaat bevat geen onderdelen die door de gebruiker kunnen 

worden onderhouden. 
• Laat reparaties uitsluitend uitvoeren door een gekwalificeerd 

servicecentrum. Erkend servicecentrum: serviceafdeling van 
de fabrikant of winkel die erkend en bevoegd is om dergelijke 
reparaties uit te voeren, zodat mogelijke gevaren worden vermeden. 
Als u problemen met het apparaat ondervindt, breng het dan naar 
dit servicecentrum.

 
ELEKTRICITEIT EN WARMTE 

• Controleer vóór gebruik of de netspanning overeenkomt met de op het 
apparaat vermelde netspanning.

• Steek het apparaat in een stopcontact dat gemakkelijk toegankelijk is 
en dat is bedoeld voor 2 ronde pinnen (type C, E, F, J, K en L).

• Trek altijd de stekker uit het stopcontact als u het apparaat niet 
meer gebruikt.

• Gebruik het apparaat niet als het niet goed werkt of op enige 
manier is beschadigd.

• Gebruik het apparaat niet met een externe tijdschakelaar of een 
afzonderlijke afstandsbediening.

• Zorg ervoor dat uw handen droog zijn voordat u het apparaat of de 
oplaadkabel aanraakt.

• Laat het apparaat nooit onbeheerd achter wanneer het wordt 
opgeladen. 

• Steek nooit metalen voorwerpen in een opening van de 
USB-oplaadpoort of in andere openingen of poorten om het risico 
van persoonlijk letsel, elektrische schok, brand of schade aan het 
apparaat te verminderen of voorkomen.

 WAARSCHUWING! Open de behuizing niet. Als u dit wel 
doet, loopt u kans op een elektrische schok!

 WAARSCHUWING! Om het risico van een 
elektrische schok te voorkomen, moet u het 
apparaat nooit onderdompelen in water of een andere 
vloeistof. Als dit wel is gebeurd, gebruik het dan niet meer.

• Zorg ervoor dat het apparaat niet wordt beschadigd of gedemonteerd.
 WAARSCHUWING! Beschadiging van de behuizing en/of 
het apparaat zelf kan leiden tot een explosie of brand!

• Gebruik het apparaat niet bij temperaturen lager dan -10°C of 
hoger dan 40°C.

• Gooi het apparaat niet weg met het huisafval. Breng het apparaat naar 
een plaatselijk recycling-adres. Neem contact op met uw gemeente 
voor nadere informatie.

 WAARSCHUWING! Bedek het apparaat nooit met doeken, 
gordijnen of enig ander materiaal om oververhitting en 
mogelijk zelfs brand te voorkomen.

Alle in deze handleiding vermelde informatie en 
specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving 
worden gewijzigd.

MILIEUVOORSCHRIFTEN
(AEEA, de richtlijn voor afgedankte elektrische en elektronische 
apparatuur die in EU-lidstaten van kracht is)

Dit product is vervaardigd van kwalitatief hoogwaardige 
materialen en onderdelen die gerecycled en opnieuw 
gebruikt kunnen worden. Aan het einde van de levensduur 
mag dit product niet afgevoerd worden met het normale 
huisafval. In plaats daarvan moet het worden ingeleverd 

bij een inzamelpunt voor afgedankte elektrische en elektronische 
apparatuur. Dit wordt in de handleiding en op de verpakking 
weergegeven door de afvalcontainer met een kruis erdoor. De 
gebruikte grondstoffen kunnen worden gerecycled. 
Informeer bij uw gemeente waar het dichtstbijzijnde inzamelpunt is.
Door gebruikte apparatuur of grondstoffen te recyclen, levert u een 
belangrijke bijdrage aan het beschermen van het milieu.
Correcte verwijdering zorgt ervoor dat afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (die gevaarlijke stoffen kan bevatten) op 
de juiste manier wordt gerecycled en hergebruikt. Dit helpt mogelijke 
schade aan het milieu en de gezondheid van de mens en wilde dieren te 
voorkomen, en de natuurlijke hulpbronnen in stand te houden.

EU-CONFORMITEITSVERKLARING

Wij,
Lab31 B.V.
Geert Scholtenslaan 12
1687 CL Wognum
Nederland

Verklaren op basis van onze eigen verantwoordelijkheid dat het product:
• Merk van het product:  Sologic
• Modelnummer van het product: SL-CH-W1PA0510 

Zie bijlage A voor een lijst van alle producten waarop deze 
verklaring betrekking heeft. 

• Beschrijving van het product:Wandoplader met 1 poort
• Productclassificatie:
• Invoer: 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,3 A max., klasse II, IP20
• Uitvoer: 5,0 V  ⎓, 1,0 A totaal, 5,0 W
• Opgenomen elektrisch vermogen in niet-belaste toestand: 0,09 W
• Gemiddelde actieve efficiëntie: 73,65%
• ERP-klasse: Klasse VI

Voldoet aan de bepalingen van de richtlijnen:
• Richtlijn elektromagnetische compatibiliteit (EMC): 2014/30/EU
• Richtlijn energiegerelateerde producten (ERP): 2009/125/EC
• Laagspanningsrichtlijn (LSR): 2014/35/EU
•  Richtlijn betreffende beperking van het gebruik van bepaalde 

gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur (RoHS): 
2015/863 amendement van 2011/65/EU

En normen waaraan conformiteit wordt verklaard:
EMC:
• EN 55032:2015 + A1:2020
• EN 55035:2017 + A11:2020
• EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
• EN 61000-3-3:2013 + A2:2021

LSR (Laagspanningsrichtlijn)
• EN 62368-1:2020 + A11:2020

ERP:
• (EU) 2019/1782

Plaats: Wognum
Datum publicatie: 01-08-2022
Lab31 B.V.

Naam bevoegde ondertekenaar: R. van der Vat
Functie: Algemeen directeur

Bijlage A - Lijst van producten
De volgende producten vallen onder de verklaring van conformiteit met 
de Europese richtlijnen van model SL-CH-W1PA0510

Modelnummer  Beschrijving
SL-CH-W1PA0510-B Sologic –Wandoplader met 1 poort - Zwart
SL-CH-W1PA0510-W Sologic –Wandoplader met 1 poort - Wit

De meest recente conformiteitsverklaring is beschikbaar op het 
volgende internetadres: https://dayes.eu/docs

(FR) MODE D’EMPLOI : SOLOGIC –CHARGEUR MURAL À 1 
PORT D’ENTRÉE (SL-CH-W1PA0510-X)

CONTENU DU PAQUET :
• Chargeur mural à 1 port 

d’entrée
• Mode d’emploi

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
 Veuillez toujours respecter les précautions suivantes 
avant d’utiliser le « Chargeur mural à 1 port d’entrée », 
ci-après dénommé l’« appareil ».

EXPLICATION DES ICÔNES UTILISÉES

REMARQUE ! 
Suivez les instructions dans le manuel d’utilisation !

AVERTISSEMENT ! 
Risque menaçant la vie et/ou blessures graves 
et irréversibles !

AVERTISSEMENT ! Risque d’électrocution
Avertissement pour risque de mort et/ou blessures 
graves et irréversibles !

AVERTISSEMENT ! Risque d’étouffement
Risque menaçant la vie et/ou blessures graves 
et irréversibles !

UNIQUEMENT POUR UTILISATION À L'INTÉRIEUR !
Utilisez l'appareil uniquement à l'intérieur, dans des 
lieux secs et à l'écart de l'eau pour éviter le risque de 
choc électrique ou de court-circuit.

Classe II
Désigne un équipement possédant non seulement 
une protection contre les décharges électriques 
par une isolation de base, mais ayant également 
une isolation double ou isolation renforcée, ne 
nécessitant pas de dispositif de mise à la terre ou de 
protection supplémentaire pour l’installation.

MARQUAGE CE
Indique que le produit vendu en Europe a été 
évalué afin de répondre à des exigences élevées 
en matière de sécurité, de santé et de protection de 
l’environnement.

CONSIGNES POUR LA PROTECTION DE 
L’ENVIRONNEMENT
(DEEE, la directive relative aux déchets 
d’équipements électriques et électroniques)

UTILISATION PRÉVUE :
L’appareil est compatible avec des sources de tension 110 - 220 V pour 
recharger des appareils dotés d’un port USB d’alimentation/de recharge, 
avec un courant de charge maximal d’1 A. Avant d’utiliser l’appareil, 
nous vous recommandons de lire le mode d’emploi de l’appareil que 
vous souhaitez alimenter/recharger et de contrôler les spécifications 
d’alimentation électrique/recharge. Utilisez l’appareil uniquement 
dans des lieux secs.

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS :
• Puissance d’entrée : 100 – 240 V~, 50/60 Hz, 0.3 A max, Classe II, IP20
• Puissance de sortie : 5,0 V  ⎓, 1,0 A total, 5,0 W
• Température opérationnelle : 0~40 °C (sans condensation – 93 % HR)
• Consommation d’énergie hors charge : 0,09 W
• Efficacité active moyenne : 73,65 %
• Classe ERP : VI
• Protections : Surcharge, surtension, surchauffe et court-circuit 

de sortie.

INFORMATIONS GÉNÉRALES
• Lisez attentivement le mode d’emploi et conservez-le en lieu sûr. Si 

vous remettez cet appareil à une autre personne, transmettez-lui 
également ce mode d’emploi.

• Utilisez cet appareil uniquement en respectant les consignes de 
ce mode d’emploi.

• Tenir l’appareil hors de portée des enfants de moins de 8 ans.
• Cet appareil est destiné à un usage domestique ou similaire, et pas à 

un usage professionnel.
 AVERTISSEMENT ! Ne laissez pas traîner l’emballage. 
Celui-ci pourrait être dangereux si des enfants jouent avec. 
Risque de suffocation !

 INFORMATIONS DE SÉCURITÉ ET  
CONSIGNES GÉNÉRALES

• Utilisez uniquement l’appareil aux fins pour lesquelles il a été conçu.
• Une utilisation inappropriée de l’appareil pourrait l’endommager.
• Cet appareil n’est pas un jouet. Tenez-le hors de portée des enfants 

et animaux domestiques.
• Surveillez de près les enfants pour éviter qu’ils ne jouent 

avec l’appareil.
• Ne laissez pas des enfants sans surveillance nettoyer ou entretenir 

cet appareil.
• Avant l’utilisation, assurez-vous que l’appareil ne présente pas de 

dommages externes visibles. Ne faites jamais fonctionner l’appareil 
s’il est endommagé.

• N’exposez pas l’appareil à des contraintes mécaniques.
• Manipulez l’appareil avec précaution. Tout choc, impact ou chute, 

même de faible hauteur, peut endommager l’appareil.
 Utilisez l’appareil uniquement à l’intérieur, en lieux secs 
et pas à proximité de l’eau.

• Débranchez l’appareil de la prise de courant lors d’orages.
• Si vous n’utilisez pas l’appareil, rangez-le dans un endroit sec et sûr, 

hors de portée des enfants.
• N’utilisez pas l’appareil à proximité de sources de chaleur telles que 

des flammes nues (une cuisinière par exemple).
• La garantie sera immédiatement annulée si l’appareil est endommagé 

en conséquence du non-respect du mode d’emploi. Le fabricant 
décline toute responsabilité pour les dommages causés par le 
non-respect du mode d’emploi, une utilisation négligente ou une 
utilisation qui ne respecte pas les conditions du mode d’emploi.

• N’utilisez pas de produits abrasifs pour nettoyer l’appareil. 
• N’utilisez pas d’objets étrangers pour nettoyer l’appareil.
• N’essayez pas de démonter, de réparer ou de modifier l’appareil de 

quelque manière que ce soit.
• L’appareil ne contient aucune pièce qui puisse être réparée 

par l’utilisateur. 
• Faites uniquement réparer l’appareil par un centre de réparation 

qualifié. Centre de réparation qualifié : service après-vente du 
fabricant ou magasin, reconnu et habilité à effectuer des réparations, 
afin de prévenir d’éventuels dangers. Si l’appareil présente des 
problèmes, veuillez le retourner à ce centre de réparation.

  
ÉLECTRICITÉ ET CHALEUR 

• Avant l’utilisation, vérifier si la tension secteur est identique à la 
tension secteur indiquée sur l’appareil.

• Branchez l’appareil dans une prise de courant toujours facilement 
accessible et conçue pour 2 broches rondes (type C, E, F, J, K et L).

• Après avoir fini d’utiliser l’appareil, toujours retirer la fiche de la 
prise de courant.

• N’utilisez pas l’appareil s’il est défectueux ou s’il a été endommagé 
de façon quelconque.

• Ne faites pas fonctionner l’appareil en utilisant une minuterie externe 
ou un système de télécommande séparé.

• Veillez à bien avoir les mains sèches avant de toucher l’appareil ou 
le câble de recharge.

• Ne laissez jamais l’appareil en cours de charge sans surveillance. 
• Pour réduire ou prévenir le risque de blessure corporelle, choc 

électrique, incendie ou dommage à l’appareil, n’insérez jamais 
d’objets en métal dans les ouvertures du port de recharge USB ou 
dans toute autre ouverture ou port.

 AVERTISSEMENT ! N’ouvrez pas le boîtier, vous risquez de 
vous électrocuter !

 AVERTISSEMENT ! Pour éviter tout risque 
d’électrocution, ne plongez jamais l’appareil dans l’eau 
ou n’importe quel autre liquide. N’utilisez plus l’appareil si 
c’est le cas.

• N’écrasez, ne percez et ne démontez pas l’appareil.
 AVERTISSEMENT ! L’endommagement du boîtier et/ou 
son percement peut provoquer une explosion ou un 
incendie !

• N’utilisez pas l’appareil à des températures inférieures à -10 °C ou 
supérieures à 40 °C.

• Ne jetez pas l’appareil dans les ordures ménagères. Déposez-le 
à votre point local de recyclage. Contactez les autorités locales 
pour plus de détails.

 AVERTISSEMENT ! Ne jamais recouvrir l’appareil de tissus, 
rideaux ou autres matières, afin d’éviter la surchauffe et les 
éventuels risques d’incendie.

L’ensemble des contenus et spécifications mentionnés 
dans ce mode d’emploi sont susceptibles de modifications 
sans avis préalable.

CONSIGNES POUR LA PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT
(DirectiveDEEE - Déchets d’équipements électriques et électroniques, 
applicable dans les États membres de l’UE)

Votre produit a été fabriqué à l’aide de matériaux de haute 
qualité et de composants qui peuvent être recyclés et 
réutilisés. À la fin de sa durée de vie, ce produit ne doit pas 
être jeté dans les ordures ménagères, mais il doit être 
remis à un point de collecte spécial pour le recyclage des 

équipements électriques et électroniques. Ceci est indiqué dans le 
mode d’emploi et sur l’emballage par un conteneur de déchets barré 
d’une croix. Les matières premières utilisées peuvent être recyclées. 
Renseignez-vous auprès de votre municipalité au sujet de 
l’emplacement de votre point de collecte le plus proche.
En recyclant les appareils usagés ou les matières premières, vous jouez 
un rôle important dans la protection de l’environnement.
Le tri garantit que les déchets d’équipements électriques et 
électroniques (qui peuvent contenir des substances dangereuses) 
sont recyclés et réutilisés de manière appropriée. Le recyclage permet 
d’éviter les dommages potentiels à l’environnement et à la santé 
humaine, à la faune et à la flore sauvages et aux ressources naturelles.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ UE

Nous,
Lab31 B.V.
Geert Scholtenslaan 12
1687 CL Wognum
Pays-Bas

Déclarons en toute responsabilité que le produit :
• Marque du produit :  Sologic
• Nº de modèle du produit : SL-CH-W1PA0510 

Voir l’annexe A pour une liste de tous les produits couverts 
par cette déclaration 

• • Description du produit :Chargeur mural à 1 port d’entrée
• Puissance du produit :
• Entrée : 100 - 240 V~, 50/60 Hz, 0,3 A max, Classe II, IP20
• Sortie : 5,0 V  ⎓, 1,0 A total, 5,0 W
• Consommation d’énergie hors charge : 0,09 W
• Efficacité active moyenne : 73,65 %
• Classe ERP : Classe VI

Conforme aux dispositions des directives :
• Directive Compatibilité électromagnétique (CEM) : 2014/30/UE
• Directive Produits liés à l’énergie : 2009/125/CE
• Directive Basse tension : 2014/35/UE
•  Directive relative à la limitation de l’utilisation de certaines 

substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques (RoHS) : 2015/863 modifiant 2011/65/UE

Ainsi qu’aux normes par rapport auxquelles la conformité est déclarée :
CEM :
• EN 55032:2015 + A1:2020
• EN 55035:2017 + A11:2020
• EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
• EN 61000-3-3:2013 + A2:2021

Basse tension :
• EN 62368-1:2020 + A11:2020

Produits liés à l’énergie :
• (UE) 2019/1782

Lieu : Wognum
Date d’émission : 01-08-2022
Lab31 B.V.

Nom de signataire autorisé(e) : R. van der Vat,
Titre : Directeur général

Annexe A - Liste des produits
Les produits suivants sont couverts par la déclaration de conformité UE 
du modèle numéro SL-CH-W1PA0510

Numéro de modèle Description
SL-CH-W1PA0510-B Sologic –Chargeur mural à 1 port d’entrée - Noir
SL-CH-W1PA0510-W Sologic –Chargeur mural à 1 port d’entrée - Blanc

La dernière version de la Déclaration de Conformité est disponible à 
l’adresse Internet suivante : https://dayes.eu/docs

(DE) BEDIENUNGSANLEITUNG: SOLOGIC - 
WANDLADEGERÄT MIT 1 BUCHSE (SL-CH-W1PA0510-X)

VERPACKUNGSINHALT:
• Wandladegerät mit 1 Buchse • Bedienungsanleitung

SICHERHEITSHINWEISE
 Treffen Sie immer die folgenden 
Vorsichtsmaßnahmen, bevor Sie das „Wandladegerät 
mit 1 Buchse“, im Folgenden als das „Gerät“ 
bezeichnet, verwenden.

ERKLÄRUNG VERWENDETER SYMBOLE

HINWEIS! 
Folgen Sie den Anweisungen in der 
Bedienungsanleitung!

WARNHINWEIS! 
Warnung vor möglicher Lebensgefahr und/oder 
schweren nicht heilbaren Verletzungen!

WARNHINWEIS! Stromschlaggefahr
Warnung vor möglicher Lebensgefahr und/oder 
Gefahr von ernsthaften nicht heilbaren Verletzungen!

WARNHINWEIS! Erstickungsgefahr
Warnung vor möglicher Lebensgefahr und/oder 
schweren nicht heilbaren Verletzungen!

NUR FÜR DIE NUTZUNG IN INNENRÄUMEN 
BESTIMMT!
Verwenden Sie das Gerät nur in Innenräumen, 
in trockenen Bereichen und nicht in der Nähe 
von Wasser, um Gefahr durch Stromschlag oder 
Kurzschluss zu vermeiden.

Klasse II
Gilt für Geräte, bei denen der Schutz vor 
Stromschlägen nicht nur von einer grundlegenden 
Isolierung abhängt, sondern zusätzliche 
Sicherheitsvorkehrungen wie doppelte Isolierung 
oder verstärkte Isolierung vorgenommen werden, 
keine Schutzerdung vorhanden ist und man 
sich nicht auf die Installationsbedingungen 
verlassen kann.

CE-KENNZEICHNUNG
Weist darauf hin, dass das in Europa verkaufte 
Produkt bewertet worden ist, damit es die hohen 
Anforderungen bezüglich Sicherheit, Gesundheit und 
Umweltschutz erfüllt.

ANWEISUNGEN ZUM SCHUTZ DER UMWELT
(EEAG, Rückgewinnung von Elektro- und 
Elektronik-Altgeräten)

BESTIMMUNGSGEMÄSSE VERWENDUNG:
Das Gerät ist kompatibel mit Stromquellen mit 110/220 V zum Aufladen 
von mit USB betriebenen/aufladbaren Geräten mit einer maximalen 
Ladespannung von 1 A. Vor der Benutzung des Geräts empfehlen wir 
Ihnen, die Bedienungsanleitung der zu betreibenden/aufzuladenden 
Geräte durchzulesen und die Angaben zu Strom/Aufladen zu überprüfen. 
Das Gerät nur in trockenen Bereichen benutzen.

FUNKTIONEN & MERKMALE:
• Eingangsleistung: 100 – 240 V~, 50/60 Hz, 0,3 A max., Klasse II, IP20
• Ausgangsleistung: 5,0 V  ⎓, 1,0 A insgesamt, 5,0 W
• Betriebstemperatur: 0~40 °C (nicht kondensierend – 93% RF)
• Leistungsaufnahme bei Nulllast: 0,09 W
• Durchschnittliche Effizienz im Betrieb: 73,65 %
• ERP-Klasse: VI
• Schutz vor: Überlastung, Überspannung, Überhitzung und 

Kurzschluss am Ausgang.

ALLGEMEINE INFORMATIONEN
• Lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch und bewahren Sie 

sicher auf. Wenn Sie dieses Gerät an andere Personen weitergeben, 
geben Sie bitte auch diese Bedienungsanleitung mit.

• Verwenden Sie dieses Gerät nur entsprechend der Anweisungen in 
dieser Bedienungsanleitung.

• Halten Sie das Gerät von Kindern unter 8 Jahren fern.
• Das Gerät ist nur für den häuslichen oder ähnlichen Gebrauch 

bestimmt, nicht für die professionelle Nutzung.
 WARNHINWEIS! Lassen Sie kein Verpackungsmaterial 
achtlos herumliegen. Kinder könnten es als gefährliches 
Spielmaterial verwenden. Erstickungsgefahr!

 ALLGEMEINE 
SICHERHEITSINFORMATIONEN 
UND -ANWEISUNGEN

• Verwenden Sie das Gerät nur zweckbestimmt.
• Eine missbräuchliche Verwendung kann das Produkt beschädigen.
• Das Gerät ist kein Spielzeug. Halten Sie es von Kindern und 

Haustieren fern.
• Halten Sie Kinder unter strenger Aufsicht um zu vermeiden, dass sie 

das Gerät als Spielzeug benutzen.
• Kinder dürfen dieses Gerät nicht ohne Aufsicht reinigen oder pflegen.
• Überprüfen Sie das Gerät vor dem Gebrauch auf sichtbare äußere 

Beschädigungen. Betreiben Sie das Gerät niemals, wenn es 
beschädigt ist.

• Setzen Sie das Gerät keiner mechanischen Beanspruchung aus.
• Bitte gehen Sie vorsichtig mit dem Gerät um. Stöße, Aufpralle oder 

Stürze, selbst aus geringer Höhe, können das Gerät beschädigen.
 Verwenden Sie das Gerät nur in Innenräumen, in 
trockenen Räumen und nicht in der Nähe von Wasser.

• Ziehen Sie das Gerät bei Gewitter aus der Steckdose.
• Wenn das Gerät nicht verwendet wird, dieses an einem trockenen und 

sicheren Platz, fern von Kindern, aufbewahren.
• Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von 

Wärmequellen wie offenen Feuerquellen (z. B. Kochfeldern).
• Die Garantie wird sofort erlöschen, wenn das Gerät als Folge der 

Nichteinhaltung dieser Bedienungsanleitung beschädigt wurde. Der 
Hersteller haftet nicht für Schäden, die aufgrund der Missachtung 
dieser Bedienungsanleitung, Fahrlässigkeit oder aufgrund von 
Anwendungen verursacht wurden, die nicht den Bedingungen in 
dieser Bedienungsanleitung entsprechen.

• Verwenden Sie zur Reinigung des Geräts keine scheuernden 
Reinigungsmittel. 

• Reinigen Sie das Gerät nicht mit Fremdkörpern.
• Das Gerät sollte nicht demontiert, repariert oder auf irgendeine Art 

und Weise verändert werden.
• Das Gerät enthält keine Teile, die vom Benutzer gewartet 

werden können. 
• Reparaturen dürfen nur von einem qualifizierten Kundendienst 

durchgeführt werden. Qualifizierter Kundendienst: 
Kundendienstabteilung des Herstellers oder Geschäfts, der/das zur 
Durchführung solcher Reparaturen anerkannt und befugt ist, damit 
potenzielle Gefahren vermieden werden können. Wenn Probleme mit 
dem Gerät auftreten, geben Sie es bitte an diese Abteilung zurück.

 STROM UND WÄRME 

• Prüfen Sie vor der Inbetriebnahme, ob die Netzspannung mit der am 
Gerät angegebenen Netzspannung übereinstimmt.

• Stecken Sie das Gerät in eine Steckdose, die jederzeit gut zugänglich 
und für Stecker mit zwei runden Stiften entwickelt wurde (Typ 
C, E, F, J, K und L).

• Ziehen Sie das Gerät immer aus der Steckdose, wenn Sie die 
Benutzung des Geräts beendet haben.

• Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn es defekt geworden ist oder in 
irgendeiner Weise beschädigt wurde.

• Betreiben Sie das Gerät nicht mit einer externen Zeitschaltuhr oder 
einer separaten Fernbedienung.

• Vergewissern Sie sich, dass Ihre Hände trocken sind, bevor Sie das 
Gerät oder das Ladekabel berühren.

• Lassen Sie das Gerät nie unbeaufsichtigt, wenn es geladen wird. 
• Um die Gefahr von Verletzungen, Stromschlägen, Bränden oder 

Schäden am Gerät zu verringern oder zu vermeiden, führen 
Sie niemals Metallgegenstände in eine Öffnung des USB-
Ladeanschlusses oder in andere Öffnungen oder Anschlüsse ein.

 WARNHINWEIS! Öffnen Sie das Gehäuse nicht, da dies zu 
einem Stromschlag führen kann!

 WARNHINWEIS! Tauchen Sie das Gerät niemals in 
Wasser oder in eine andere Flüssigkeit, um das 
Stromschlagrisiko zu verhindern. Und verwenden 
Sie es nicht mehr, wenn dies vorkommt.

• Das Gerät darf nicht zerdrückt, durchstochen oder demontiert 
werden.

 WARNHINWEIS! Die Beschädigung des Gehäuses und/
oder das Einstechen in das Gerät können zu Explosion oder 
Brand führen!

• Verwenden Sie das Gerät nicht bei Temperaturen, die unter -10 °C 
oder über 40 °C liegen.

• Entsorgen Sie das Gerät nicht im Hausmüll. Bringen Sie es zu 
einem Recyclingzentrum vor Ort. Erkundigen Sie sich bei Ihrer 
Kommunalverwaltung nach den Einzelheiten.

 WARNHINWEIS! Decken Sie das Gerät niemals mit 
Tüchern, Vorhängen oder anderem Material ab, um 
Überhitzung und mögliche Brandgefahr zu vermeiden.

Die Änderung aller Inhalte und der technischen Daten 
in dieser Anleitung ist ohne vorherige Ankündigung 
vorbehalten.

ANWEISUNGEN ZUM SCHUTZ DER UMWELT
(EEAG, Rückgewinnung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten, In 
EU-Mitgliedsstaaten anzuwenden)

Ihr Produkt wurde aus qualitativ hochwertigen Materialien 
und Teilen hergestellt, die recycelt und wiederverwendet 
werden können. Am Ende seiner Lebensdauer darf dieses 
Produkt nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden, 
sondern muss zu einer speziellen Sammelstelle für das 

Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten gebracht 
werden. Dies wird in der Bedienungsanleitung und auf der Verpackung 
durch die durchgestrichene Mülltonne angezeigt. Die verwendeten 
Rohstoffe sind recyclingfähig. 
Sie können die nächstgelegene Sammelstelle bei Ihrer Gemeinde 
erfragen.
Durch die Wiederverwertung der Altgeräte oder Rohstoffe leisten Sie 
einen wichtigen Beitrag zum Schutz unserer Umwelt.
Die ordnungsgemäße Entsorgung stellt sicher, dass Elektro- und 
Elektronik-Altgeräte (die gefährliche Stoffe enthalten können) in 
angemessener Weise recycelt und wiederverwendet werden. Es 
trägt dazu bei, potenzielle Schäden für die Umwelt, die menschliche 
Gesundheit und die Tierwelt zu vermeiden und die natürlichen 
Ressourcen zu erhalten.

EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Wir,
Lab31 B.V.
Geert Scholtenslaan 12
1687 CL Wognum
Niederlande

erklären in unserer alleinigen Verantwortung, dass das Produkt:
• Produktmarke:  Sologic
• Produktmodell Nr.: SL-CH-W1PA0510 

Siehe Anhang A für eine Liste aller Produkte, für die diese 
Erklärung gilt 

• Produktbeschreibung: Wandladegerät mit 1 Buchse
• Produktbewertung:
• Eingang: 100 - 240 V~, 50/60 Hz, 0,3 A max., Klasse II, IP20
• Ausgang: 5,0 V  ⎓, 1,0 A insgesamt, 5,0 W
• Leistungsaufnahme bei Nulllast: 0,09 W
• Durchschnittliche Effizienz im Betrieb: 73,65 %
• ERP-Klasse: Klasse VI

Den Bestimmungen der folgenden Richtlinien entspricht:
• Richtlinie über die elektromagnetische Verträglichkeit (EMV) 

2014/30/EU
• Richtlinie über energieverbrauchsrelevante Produkte (EVP): 

2009/125/EG
• Niederspannungsrichtlinie (LVD): 2014/35/EU
•  Richtlinie zur Beschränkung der Verwendung bestimmter 

gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten (RoHS): 2015/863 
Änderung der Richtlinie 2011/65/EU

Und Normen, für die Konformität erklärt wird:
EMV:
• EN 55032:2015 + A1:2020
• EN 55035:2017 + A11:2020
• EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
• EN 61000-3-3:2013 + A2:2021

LVD:
• EN 62368-1:2020 + A11:2020

ERP:
• (EU) 2019/1782

Ort: Wognum
Ausstellungsdatum: 01.08.2022
Lab31 B.V.

Berechtigter Name der Signatur: R. van der Vat
Anrede: Geschäftsführer

Anhang A - Liste der Produkte
Für die folgenden Produkte gilt die EU-Konformitätserklärung von 
Modell SL-CH-W1PA0510

Modellnummer Beschreibung
SL-CH-W1PA0510-B Sologic – Wandladegerät mit 1 Buchse - Schwarz
SL-CH-W1PA0510-W Sologic – Wandladegerät mit 1 Buchse - Weiß

Die letzte Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internet-
Adresse verfügbar: https://dayes.eu/docs

(PL) INSTRUKCJA OBSŁUGI: SOLOGIC – ŁADOWARKA 
SIECIOWA Z 1 PORTEM (SL-CH-W1PA0510-X)

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA:
• Ładowarka sieciowa 

z 1 portem
• Instrukcja obsługi

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
 Przed użyciem „Ładowarka sieciowa z 1 portem” (w 
dalszej części dokumentu nazywanej również 
„urządzeniem”) należy zawsze stosować poniższe 
środki ostrożności.

OBJAŚNIENIE STOSOWANYCH IKON

UWAGA! 
Należy stosować się do wskazówek zawartych w 
instrukcji obsługi!

OSTRZEŻENIE! 
Ostrzeżenie przed potencjalnym zagrożeniem życia i/
lub poważnymi, nieodwracalnymi obrażeniami!

OSTRZEŻENIE! Ryzyko porażenia prądem 
elektrycznym
Ostrzeżenie przed śmiercią i/lub poważnymi, 
nieodwracalnymi obrażeniami!

OSTRZEŻENIE! Ryzyko uduszenia
Ostrzeżenie przed potencjalnym zagrożeniem życia i/
lub poważnymi, nieodwracalnymi obrażeniami!

WYŁĄCZNIE DO UŻYTKU WEWNĄTRZ!
Z urządzenia można korzystać wyłącznie wewnątrz, 
w suchych miejscach i z dala od wody, by uniknąć 
ryzyka porażenia prądem lub zwarcia.

Klasa II
Dotyczy sprzętu, w którym ochrona przed porażeniem 
prądem elektrycznym nie opiera się wyłącznie na 
izolacji podstawowej, ale w przypadku którego 
zastosowano dodatkowe zabezpieczenia, jak izolacja 
podwójna lub wzmocniona oraz w przypadku którego 
nie ma uziemienia ochronnego ani uzależnienia od 
warunków instalacji.

OZNACZENIE CE
Wskazuje, iż produkt sprzedawany w Europie został 
poddany ocenie w zakresie spełniania wysokich 
wymogów dotyczących bezpieczeństwa, zdrowia i 
ochrony środowiska.

INSTRUKCJE Z ZAKRESU OCHRONY ŚRODOWISKA
(WEEE, Dyrektywa w sprawie zużytego sprzętu 
elektrotechnicznego i elektronicznego)

PRZEZNACZENIE:
Urządzenie jest kompatybilne ze źródłami zasilania 110-220 V i 
służy do ładowania urządzeń zasilanych/ładowanych za pomocą 
USB o maksymalnej pojemności ładowania na poziomie 1 A. Przed 
rozpoczęciem korzystania z urządzenia zalecamy zapoznać się z 
instrukcją obsługi urządzenia, które ma być zasilane/ładowane oraz 
sprawdzenie specyfikacji dotyczących zasilania/ładowania. Urządzenia 
można używać wyłącznie w suchym otoczeniu.

WŁAŚCIWOŚCI I SPECYFIKACJE:
• Moc wejściowa: 100-240 V~, 50/60 Hz, maks. 0,3 A, klasa II, IP20
• Moc wyjściowa: 5,0 V  ⎓, ogółem 1,0 A, 5,0 W
• Zakres temperatur: 0 ~ 40°C (przy niekondensującej się parze wodnej 

– wilgotność względna 93%)
• Zużycie energii bez obciążenia: 0,09 W
• Średnia sprawność podczas pracy: 73,65 %
• ERP klasa: VI
• Zabezpieczenia: Przed przeciążeniem, przepięciem, przegrzaniem 

oraz ochrona przeciwzwarciowa wyjścia.

INFORMACJE OGÓLNE
• Należy uważnie przeczytać instrukcję użytkowania produktu i 

zachować ją. Przy przekazywaniu urządzenia innej osobie należy 
dołączyć do niego tę instrukcję.

• Urządzenia można używać wyłącznie zgodnie z zaleceniami 
zawartymi w tej instrukcji.

• Trzymać urządzenie poza zasięgiem dzieci poniżej 8. roku życia.
• To urządzenie jest przeznaczone do użytku domowego lub do użytku 

w podobnych warunkach, a nie do użytku komercyjnego.
 OSTRZEŻENIE! Nie pozostawiać opakowania porzuconego 
bez nadzoru. Może stać się ono niebezpieczną zabawką dla 
dziecka. Ryzyko uduszenia!

 OGÓLNE INFORMACJE 
I INSTRUKCJE DOTYCZĄCE 
BEZPIECZEŃSTWA

• Z urządzenia można korzystać wyłącznie w celu, do jakiego jest 
ono przeznaczone.

• Nieprawidłowe użycie urządzenia może doprowadzić do jego 
uszkodzenia.

• To urządzenie nie jest zabawką. Należy trzymać je poza zasięgiem 
dzieci i zwierząt domowych.

• Dzieci muszą pozostawać pod ścisłym nadzorem, by uniemożliwić im 
wykorzystywanie urządzenia do zabawy.

• Nie pozwalać, by dzieci czyściły to urządzenie lub posługiwały 
się nim bez nadzoru.

• Przed użyciem sprawdzić wzrokowo urządzenie pod kątem 
widocznych uszkodzeń zewnętrznych. W żadnym wypadku nie 
używać urządzenia, jeśli jest uszkodzone.

• Nie poddawać urządzenia żadnym naprężeniom mechanicznym.
• Należy ostrożnie posługiwać się urządzeniem. Wstrząs, uderzenie lub 

upadek, nawet z niewielkiej odległości, może uszkodzić urządzenie.
 Z urządzenia korzystać wyłącznie w pomieszczeniach, w 
miejscach suchych i z dala od wody.

• Odłączyć urządzenie od gniazda elektrycznego w czasie burz 
z piorunami.

• Gdy urządzenie nie jest używane, przechowywać je w suchym i 
bezpiecznym miejscu, poza zasięgiem dzieci.

• Nie używać urządzenia w bezpośredniej bliskości źródeł ciepła, takich 
jak otwarty ogień (np. kuchenka).

• Gwarancja traci ważność niezwłocznie, jeśli urządzenie zostanie 
uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji obsługi. Producent 
nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane na skutek 
nieprzestrzegania instrukcji obsługi, nieostrożnego użytkowania 
lub korzystania z urządzenia w sposób niespełniający warunków 
podanych w niniejszej instrukcji obsługi.

• Nie stosować ściernych środków czyszczących do mycia urządzenia. 
• Nie stosować innych przedmiotów do czyszczenia urządzenia.
• Nie próbować demontować, naprawiać ani w jakikolwiek sposób 

modyfikować urządzenia.
• Urządzenie nie zawiera elementów, które mogłyby być serwisowane 

przez użytkownika. 
• Naprawy mogą być wykonywane wyłącznie przez kwalifikowane 

centra serwisowe. Kwalifikowane centrum serwisowe: dział obsługi 
posprzedażowej producenta lub sklepu, uprawniony i autoryzowany 
do wykonywania tego rodzaju napraw, co umożliwia zapobieganie 
ewentualnym zagrożeniom. W razie stwierdzenia problemów z 
urządzeniem należy zwrócić się do tego działu.

ELEKTRYCZNOŚĆ I CIEPŁO 

• Przed użyciem sprawdzić, czy napięcie sieciowe odpowiada napięciu 
sieciowemu podanemu na urządzeniu.

• Podłączyć urządzenie do gniazda elektrycznego tak, aby była 
przez cały czas łatwo dostępna. Gniazdo musi posiadać 2 okrągłe 
otwory (typ C, E, F, J, K i L).

• Zawsze wyjmować urządzenie z gniazda po zakończeniu 
ładowania urządzenia.

• Nie używać urządzenia, jeżeli ma usterkę lub też w jakikolwiek sposób 
uległo uszkodzeniu.

• Nie sterować urządzeniem przy pomocy zewnętrznego wyłącznika 
czasowego lub oddzielnego systemu kontroli zdalnej.

• Przed dotknięciem urządzenia lub kabla ładującego upewnić się, 
że ma się suche ręce.

• Nie pozostawiać ładującego się urządzenia bez nadzoru. 
• Aby ograniczyć ryzyko lub zapobiec ryzyku wystąpienia obrażeń 

osób, porażenia prądem, pożaru lub uszkodzenia urządzenia, nigdy 
nie wkładać metalowych elementów do jakichkolwiek otworów w 
urządzeniu i/lub do portów USB.

 OSTRZEŻENIE! Nie otwierać obudowy, gdyż może to 
spowodować porażenie prądem.

 OSTRZEŻENIE! Aby uniknąć ryzyka porażenia 
prądem elektrycznym, nigdy nie zanurzać urządzenia 
w wodzie ani innej cieczy. Nie używać urządzenia 
ponownie, jeżeli doszło do jego zanurzenia w wodzie lub 
innej cieczy.

• Nie zgniatać, nie przebijać ani nie demontować urządzenia.
 OSTRZEŻENIE! Uszkodzenie obudowy urządzenia i/lub 
jego przebicie może doprowadzić do wybuchu lub pożaru!

• Nie korzystać z urządzenia w temperaturze poniżej -10°C lub 
powyżej +40°C.

• Nie wyrzucać urządzenia razem z odpadkami domowymi. Urządzenie 
należy dostarczyć do lokalnego punktu przetwarzania odpadów. W 
celu uzyskania dokładniejszych informacji należy skontaktować się z 
przedstawicielami władz lokalnych.

 OSTRZEŻENIE! Nigdy nie przykrywać urządzenia odzieżą, 
zasłonami ani innymi materiałami, ponieważ może to 
doprowadzić do jego przegrzania się i wystąpienia pożaru.

Treść i specyfikacje zawarte w niniejszej instrukcji mogą 
podlegać zmianom bez uprzedniego ostrzeżenia.

INSTRUKCJE Z ZAKRESU OCHRONY ŚRODOWISKA
(WEEE, Dyrektywa w sprawie zużytego sprzętu elektrotechnicznego i 
elektronicznego, obowiązująca w państwach członkowskich UE)

Produkt został wytworzony przy użyciu wysokiej jakości 
materiałów i elementów, które mogą zostać poddane 
recyklingowi i wykorzystane ponownie. Na koniec cyklu 
życiowego produkt nie może zostać zutylizowany wraz z 
normalnymi odpadkami pochodzącymi z gospodarstwa 

domowego, lecz musi zostać oddany do specjalnego punktu zbiórki 
odpadów elektrycznych i elektronicznych. Wskazują na to informacje 
zawarte w instrukcji i na opakowaniu w postaci symbolu 
przedstawiającego przekreślony pojemnik na odpady. Zastosowane 
surowce są recyklowalne. 
Z pytaniem o lokalizację najbliższego punktu zbiórki odpadów można 
zwrócić się do właściwych władz lokalnych.
Poddając recyklingowi zużyte urządzenia lub surowce, w istotny 
sposób przyczyniasz się do chronienia środowiska naturalnego.
Dzięki prawidłowej utylizacji odpady elektryczne i elektroniczne 
(mogące zawierać niebezpieczne substancje) są poddawane 
recyklingowi i wykorzystywane ponownie we właściwy sposób. 
Pomaga to uniknąć potencjalnych szkód dla środowiska, zdrowia 
ludzkiego i przyrody oraz chroni zasoby naturalne.

DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE

Firma
Lab31 B.V.
Geert Scholtenslaan 12
1687 CL Wognum
Holandia

oświadcza na swoją wyłączną odpowiedzialność, iż produkt:
• Marka produktu:  Sologic
• Nr modelu produktu: SL-CH-W1PA0510 

Zob. załącznik A z listą wszystkich produktów, jakie obejmuje 
ta deklaracja 

• Opis produktu: Ładowarka sieciowa z 1 portem
• Parametry produktu:
• Wejście: 100-240 V~, 50/60 Hz, maks. 0,3 A, klasa II, IP20
• Wyjście: 5,0 V  ⎓, ogółem 1,0 A, 5,0 W
• Zużycie energii bez obciążenia: 0,09 W
• Średnia sprawność podczas pracy: 73,65 %
• Klasa ERP: Klasa VI

spełnia wymogi następujących dyrektyw europejskich:
• Dyrektywy kompatybilności elektromagnetycznej (EMC): 2014/30/UE
• Dyrektywy ws. produktów związanych z energią (ERP): 2009/125/WE
• Dyrektywy niskonapięciowej (LVD): 2014/35/UE
•  Dyrektywy ws. ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych 

substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (RoHS) 
2015/863 zmieniającej Dyrektywę 2011/65/EU

oraz norm, z którymi deklarowana jest zgodność:
EMC:
• EN 55032:2015 + A1:2020
• EN 55035:2017 + A11:2020
• EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
• EN 61000-3-3:2013 + A2:2021

LVD:
• EN 62368-1:2020 + A11:2020

ERP:
• (UE) 2019/1782

Miejscowość: Wognum
Data wydania: 01.08.2022
Lab31 B.V.

Nazwisko osoby uprawnionej do złożenia podpisu: R. van der Vat
Tytuł: Dyrektor zarządzający

Załącznik A – Lista produktów
Następujące produkty są objęte Deklaracją zgodności UE dla modelu o 
numerze SL-CH-W1PA0510

Numer modelu Opis
SL-CH-W1PA0510-B Sologic – Ładowarka sieciowa z 1 portem – Czarna
SL-CH-W1PA0510-W Sologic – Ładowarka sieciowa z 1 portem – Biała

Aktualna Deklaracja zgodności dostępna jest pod następującym 
adresem internetowym: https://dayes.eu/docs.



(CZ) UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA: SOLOGIC –SÍ ŤOVÁ 
NABÍJEČKA S 1 PORTEM (SL-CH-W1PA0510-X)

OBSAH BALENÍ:
• Síťová nabíječka s 1 portem • Uživatelská příručka

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
 Před použitím „Síťová nabíječka s 1 portem“, dále jen 
„zařízení“, vždy dodržujte následující bezpečnostní 
opatření.

VYSVĚTLENÍ POUŽITÝCH IKON

POZNÁMKA! 
Dodržujte pokyny v této uživatelské příručce!

UPOZORNĚNÍ! 
Varování před možným ohrožením života anebo 
vážným nevratným úrazem!

UPOZORNĚNÍ! Riziko úrazu elektrickým proudem
Varování před možným ohrožením života anebo 
vážným nevratným úrazem!

UPOZORNĚNÍ! Riziko udušení
Varování před možným ohrožením života anebo 
vážným nevratným úrazem!

POUZE PRO POUŽITÍ V INTERIÉRECH!
Zařízení používejte výhradně ve vnitřních suchých 
prostorách a nikoli v blízkosti vody, abyste zamezili 
nebezpečí úrazu elektrickým proudem nebo zkratu.

Třída II
Vztahuje se na zařízení, kde ochrana před úrazem 
elektrickým proudem nespočívá pouze v základní 
izolaci, ale kde jsou přijata další bezpečnostní 
opatření, jako je dvojitá izolace nebo zesílená izolace, 
a kde neexistuje ochranné uzemnění nebo závislost 
na podmínkách instalace.

OZNAČENÍ CE
Označuje, že výrobek prodávaný v Evropě byl 
posouzen tak, že splňuje vysoké požadavky na 
bezpečnost, ochranu zdraví a životní prostředí.

POKYNY PRO OCHRANU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
(OEEZ, směrnice o odpadních elektrických a 
elektronických zařízeních)

ÚČEL POUŽITÍ:
Zařízení je kompatibilní s napájecími zdroji 110/220 V pro nabíjení 
zařízení do USB s maximálním nabíjecím proudem 1 A. Před použitím 
zařízení doporučujeme prostudovat uživatelskou příručku k nabíjenému 
zařízení a ověřit napájecí/nabíjecí parametry. Zařízení používejte pouze 
na suchých místech.

VLASTNOSTI A SPECIFIKACE:
• Vstupní výkon: 100–240 V, 50/60 Hz, max. 0,3 A, třída II, IP20
• Výstupní výkon: 5,0 V  ⎓, celkem 1,0 A, 5,0 W
• Provozní teplota: 0 ~ 40 °C (nekondenzující – 93% RV)
• Spotřeba bez zatížení: 0,09 W
• Průměrná aktivní účinnost: 73,65 %
• Třída ERP: VI
• Ochrana proti: přetížení, přepětí, přehřátí a zkratu výstupu.

OBECNÉ INFORMACE
• Před použitím si pečlivě přečtěte tento návod k použití a schovejte 

si ho někam na bezpečné místo. Pokud budete chtít toto zařízení 
někomu předat, pak i s touto příručkou.

• Zařízení používejte výhradně v souladu s pokyny uvedenými v této 
uživatelské příručce.

• Zařízení uchovávejte mimo dosah dětí mladších osmi let.
• Toto zařízení je určeno pro domácí či obdobné použití, nikoli pro 

profesionální účely.
 UPOZORNĚNÍ! Nenechávejte obalové materiály jen tak 
povalovat. Pro děti by mohly představovat nebezpečnou 
hračku. Riziko udušení!

 VŠEOBECNÉ BEZPEČNOSTNÍ ÚDAJE  
A POKYNY

• Zařízení používejte pouze k určenému účelu.
• Nesprávné používání může vést k poškození produktu.
• Toto zařízení není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí a 

domácích mazlíčků.
• Důsledně dohlížejte na to, aby děti zařízení nepoužívaly jako hračku.
• Nedovolte, aby děti bez dohledu zařízení čistily nebo na něm 

prováděly údržbu.
• Před použitím zkontrolujte, zda zařízení nenese viditelné známky 

poškození. Poškozené zařízení v žádném případě nepoužívejte.
• Zařízení nevystavujte žádnému mechanickému namáhání.
• Zacházejte se zařízením opatrně. Otřesy, nárazy nebo pády, dokonce i z 

malé výšky, mohou zařízení poškodit.
 Zařízení používejte výhradně ve vnitřních, suchých 
prostorách a nikoli v blízkosti vody.

• Při bouřkách s blesky vyjměte zařízení ze zásuvky.
• V době nepoužívání skladujte zařízení na suchém a bezpečném 

místě, mimo dosah dětí.
• Přístroj nepoužívejte v bezprostřední blízkosti zdrojů tepla, jako je 

například otevřený oheň (např. varné desky).
• Dojde-li k poškození zařízení v důsledku nedodržení pokynů 

v této příručce, záruka okamžitě pozbude platnosti. Výrobce 
nepřebírá žádnou zodpovědnost za škody způsobené nedodržením 
pokynů v této uživatelské příručce, nedbalým používáním nebo 
používáním, které není v souladu s podmínkami uvedenými v této 
uživatelské příručce.

• K čištění zařízení nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky. 
• K čištění přístroje nepoužívejte cizí předměty.
• Zařízení se nepokoušejte demontovat, opravovat ani jakkoli 

upravovat.
• Zařízení neobsahuje žádné součásti, jejichž servis by mohl 

provádět uživatel. 
• Opravy svěřte výhradně do rukou kvalifikovaného servisního 

střediska. Kvalifikované servisní středisko: poprodejní oddělení 
výrobce nebo obchod, který je uznán a oprávněn k provádění těchto 
oprav, aby se předešlo potenciálnímu nebezpečí. Pokud při používání 
zařízení narazíte na problémy, zaneste jej na toto oddělení.

ELEKTŘINA A TEPLO 

• Před použitím ověřte, zda síťové napětí odpovídá jmenovitému napětí 
uvedenému na zařízení.

• Zařízení zapojte do elektrické zásuvky, která je dobře přístupná a 
konstruovaná na 2 kulaté kolíky (typ C, E, F, J, K a L).

• Když zařízení přestanete používat, nezapomeňte ho vždy vytáhnout 
z elektrické sítě.

• Zařízení nepoužívejte pokud selhalo nebo pokud bylo jakkoli 
poškozeno.

• Přístroj neprovozujte spolu s externím časovým spínačem ani 
samostatným systémem dálkového ovládání.

• Při kontaktu se zařízením nebo nabíjecím kabelem dbejte na to, 
abyste měli suché ruce.

• Neponechávejte zařízení při nabíjení bez dozoru. 
• V zájmu omezení nebo prevence úrazu, úrazu elektrickým proudem, 

požáru nebo poškození zařízení nevkládejte do otvorů USB nabíjecího 
portu ani do dalších otvorů či portů žádné kovové předměty.

 UPOZORNĚNÍ! Neotvírejte kryt, mohlo by dojít k úrazu 
elektrickým proudem!

 UPOZORNĚNÍ! V zájmu prevence poškození 
neponořujte zařízení do vody ani jakékoli jiné kapaliny. A 
pokud k tomu dojde, nepoužívejte je znovu.

• Zařízení nedrťte, neprorážejte ani nedemontujte.
 UPOZORNĚNÍ! Poškození krytu a/nebo proražení zařízení 
může vést k explozi či požáru!

• Nepoužívejte přístroj při teplotách nižších než -10 °C nebo 
vyšších než 40 °C.

• Nevyhazujte zařízení do domovního odpadu. Zavezte jej do 
místního recyklačního střediska. Bližší informace vám poskytnou 
místní autority.

 UPOZORNĚNÍ! Zařízení v žádném případě nezakrývejte 
látkou, záclonami ani jakýmkoli jiným materiálem. 
Předejdete tím přehřátí a riziku případného požáru.

Obsah a specifikace uvedené v této příručce mohou být 
změněny bez předchozího oznámení.

POKYNY PRO OCHRANU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
(OEEZ, směrnice o odpadních elektrických a elektronických zařízeních, 
platná v členských státech EU)

Váš výrobek byl vyroben z materiálů a komponent špičkové 
kvality, které lze recyklovat a znovu použít. Na konci své 
provozní životnosti nesmí být tento výrobek zlikvidován v 
běžném domovním odpadu, ale musí být zavezen na 
speciální sběrné místo určené pro recyklaci elektrických a 

elektronických zařízení. To je indikováno v uživatelském návodu a na 
obale formou symbolu přeškrtnuté popelnice. Použité suroviny jsou 
vhodné k recyklaci. 
Na nejbližší sběrné místo se můžete informovat u místních úřadů.
Recyklací použitých zařízení a surovin hrajete významnou roli při 
ochraně životního prostředí.
Správná likvidace zajistí, že odpadní elektrická a elektronická zařízení 
(která mohou obsahovat nebezpečné látky) jsou budou recyklována 
a znovu použita. Pomáhá zabránit potenciálnímu poškození životního 
prostředí a lidského zdraví, volně žijících živočichů a planě rostoucích 
rostlin a chránit přírodní zdroje.

EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

My,
Lab31 B.V.
Geert Scholtenslaan 12
1687 CL Wognum
Nizozemsko

na naši výhradní zodpovědnost prohlašujeme, že výrobek:
• Značka výrobku:  Sologic
• Model výrobku č.: SL-CH-W1PA0510 

Seznam všech výrobků, na které se vztahuje toto prohlášení, 
je uveden v dodatku A 

• Popis výrobku: Síťová nabíječka s 1 portem
• Parametry výrobku:
• Vstup: 100–240 V, 50/60 Hz, max. 0,3 A, třída II, IP20
• Výstup: 5,0 V  ⎓, celkem 1,0 A, 5,0 W
• Spotřeba bez zatížení: 0,09 W
• Průměrná aktivní účinnost: 73,65 %
• Třída ERP: Třída VI

V souladu s ustanoveními směrnic:
• Směrnice o elektromagnetické kompatibilitě (EMC): 2014/30/EU
• Směrnice o výrobcích spojených se spotřebou energie (ERP): 

2009/125/ES
• Směrnice pro nízké napětí (LVD): 2014/35/EU
•  Omezení použití určitých nebezpečných látek ve směrnici o 

elektrických a elektronických zařízeních (RoHS): 2015/863, kterou se 
mění směrnice 2011/65/EU

A normy, s nimiž je výrobek ve shodě:
EMC:
• EN 55032:2015 + A1:2020
• EN 55035:2017 + A11:2020
• EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
• EN 61000-3-3:2013 + A2:2021

LVD:
• EN 62368-1:2020 + A11:2020

ERP:
• (EU) 2019/1782

Místo: Wognum
Datum vydání: 01. 08. 2022
Lab31 B.V.

Jméno a podpis oprávněné osoby: R. van der Vat
Funkce: Jednatel firmy

Dodatek A – Seznam výrobků
Na následující výrobky se vztahuje EU prohlášení o shodě modelu 
SL-CH-W1PA0510

Číslo modelu Popis
SL-CH-W1PA0510-B Sologic – Síťová nabíječka s 1 portem – černá

SL-CH-W1PA0510-W Sologic – Síťová nabíječka s 1 portem – bílá

Nejnovější prohlášení o shodě je k dispozici na této internetové adrese: 
https://dayes.eu/docs.

(IT) MANUALE UTENTE: SOLOGIC – CARICABATTERIE 
DA PARETE A 1 PORTA (SL-CH-W1PA0510-X)

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
• Caricabatterie da parete 

a 1 porta
• Manuale utente

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
 Adottare sempre le seguenti precauzioni di base 
prima di utilizzare il “Caricabatterie da parete a 1 
porta”, di seguito denominato “dispositivo”

SPIEGAZIONE DELLE ICONE UTILIZZATE

OSSERVAZIONE! 
Seguire le istruzioni del manuale utente!

AVVERTENZA! 
Avvertenza per potenziale pericolo di vita e/o gravi 
lesioni irreversibili!

AVVERTENZA! Rischio di scossa elettrica
Avvertenza per potenziale rischio di morte e/o gravi 
lesioni irreversibili!

AVVERTENZA! Rischio di soffocamento
Avvertenza per potenziale pericolo di vita e/o gravi 
lesioni irreversibili!

SOLO PER USO INTERNO!
Utilizzare l’apparecchio solo in ambienti chiusi, 
in zone asciutte e lontano dall'acqua per evitare il 
rischio di scosse elettriche o cortocircuiti.

Classe II
Si riferisce ad apparecchiature in cui la protezione 
contro le scosse elettriche non si basa solo 
sull'isolamento di base, ma in cui vengono adottate 
ulteriori precauzioni di sicurezza, quali il doppio 
isolamento o l'isolamento rinforzato, e non è presente 
una messa a terra di protezione o non dipendono 
dalle condizioni di installazione.

MARCATURA CE
Indica che il prodotto venduto in Europa è stato 
valutato per soddisfare elevati requisiti di sicurezza, 
salute e protezione ambientale.

ISTRUZIONI PER LA TUTELA DELL’AMBIENTE
(RAEE,direttiva relativa ai rifiuti di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche)

USO PREVISTO:
Il dispositivo è compatibile con sorgenti di alimentazione 110-220 
V per la ricarica di dispositivi con carica/alimentazione USB con 
corrente di carica massima pari a 1 A. Prima di utilizzare il dispositivo 
raccomandiamo di leggere il manuale utente del dispositivo da caricare/
alimentare verificandone le specifiche di carica/alimentazione. 
Utilizzare il dispositivo soltanto in ambienti asciutti.

CARATTERISTICHE E SPECIFICHE:
• Potenza di ingresso: 100 – 240 V~, 50/60 Hz, 0.3 A max, Classe II, IP20
• Potenza in uscita: 5.0 V  ⎓, 1.0 A totale, 5.0 W
• Temperatura di esercizio: 0 ~ 40 °C (senza condensazione – 93% RH)
• Consumo energetico a vuoto: 0,09 W
• Efficienza attiva media: 73,65%
• Classe ERP: VI
• Protezioni: da sovraccarico, sovratensione, surriscaldamento e da 

cortocircuito in uscita.

INFORMAZIONI DI CARATTERE GENERALE
• Leggere attentamente le istruzioni per l’uso e conservarle in un luogo 

sicuro. In caso di cessione del dispositivo a terzi, consegnare anche 
il presente manuale.

• Utilizzare il dispositivo unicamente in conformità alle istruzioni fornite 
nel presente manuale utente.

• Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini di età 
inferiore a 8 anni.

• Il dispositivo è destinato a uso domestico o simile, non professionale.
 AVVERTENZA! Non lasciare incustodito il materiale da 
imballaggio in quanto potrebbe costituire un gioco 
pericoloso per i bambini. Rischio di soffocamento!

 INFORMAZIONI E ISTRUZIONI DI 
SICUREZZA GENERALE

• Utilizzare il dispositivo soltanto per lo scopo previsto.
• L’uso improprio potrebbe danneggiare il dispositivo .
• Il dispositivo non è un giocattolo. Tenere lontano dalla portata dei 

bambini e degli animali domestici.
• Tenere i bambini sotto stretta sorveglianza per impedire loro di 

utilizzare il dispositivo come un giocattolo.
• Non consentire ai bambini di pulire o sottoporre a manutenzione il 

dispositivo senza supervisione.
• Prima dell’uso, controllare eventuali danni esterni visibili sul 

dispositivo. Non azionare il dispositivo se danneggiato.
• Non sottoporre il dispositivo a sollecitazioni meccaniche.
• Maneggiare il dispositivo con cura. Sollecitazioni, impatti o cadute, 

anche da altezza ridotta, possono danneggiare il dispositivo.
 Utilizzare il dispositivo solo all’interno, in ambienti 
asciutti e lontano dall’acqua.

• Rimuovere il dispositivo dalla presa di corrente durante i temporali.
• Quando il dispositivo non è in uso, conservarlo in un luogo asciutto e 

sicuro, lontano dalla portata dei bambini.
• Non utilizzare il dispositivo nelle immediate vicinanze di fonti di calore 

come fiamme libere (ad es. piani cottura).
• La garanzia decade immediatamente in caso di danni al dispositivo 

causati da mancata osservanza delle presenti istruzioni per l’uso. 
Il produttore declina qualsiasi responsabilità per danni causati da 
mancato rispetto delle istruzioni riportate all’interno del presente 
manuale utente, negligenza o uso non conforme alle condizioni 
indicate nel presente manuale.

• Non utilizzare solventi abrasivi per pulire il dispositivo. 
• Non utilizzare corpi estranei per pulire il dispositivo.
• Non tentare di smontare o riparare il dispositivo, né di modificarlo 

in alcun modo.
• Il dispositivo non contiene componenti riparabili dall’utente. 
• Le riparazioni possono essere eseguite esclusivamente da un centro 

di assistenza qualificato. Centro di assistenza qualificato: reparto 
post-vendita del produttore o del negozio, riconosciuto e autorizzato 
ad eseguire tali riparazioni, in modo da prevenire potenziali pericoli. In 
caso di problemi con il dispositivo, restituirlo a tale reparto.

ELETTRICITÀ E CALORE 

• Prima dell’uso accertarsi che la tensione di rete sia uguale a quella 
indicata sul dispositivo.

• Inserire il dispositivo in una presa elettrica facilmente accessibile 
in qualsiasi momento e nella presa progettata per 2 pin rotondi 
(Tipo C, E, F, J, K e L).

• Rimuovere sempre il dispositivo dalla presa elettrica dopo 
averlo utilizzato.

• Non utilizzare il dispositivo se è diventato difettoso o se è stato 
danneggiato in qualche modo.

• Non mettere in funzione l’apparecchio utilizzando un interruttore a 
tempo esterno o un sistema di controllo da remoto a parte.

• Accertarsi di avere le mani asciutte prima di toccare il dispositivo 
o il cavo di ricarica.

• Non lasciare mai il dispositivo in carica incustodito. 
• Per limitare o prevenire il rischio di lesioni personali, scossa elettrica, 

incendio o danni al dispositivo non inserire oggetti metallici 
nell’apertura della porta di ricarica USB né in altre aperture o porte.

 AVVERTENZA! Non aprire la struttura in quanto ciò 
potrebbe causare scossa elettrica!

 AVVERTENZA! Per evitare il rischio di scosse 
elettriche, non immergere mai il dispositivo in acqua o 
altro liquido. E non utilizzarlo più se ciò accade.

• Non schiacciare, forare o smontare il dispositivo.
 AVVERTENZA! Il danneggiamento dell’involucro e/o la 
perforazione del dispositivo può provocare esplosioni o 
incendi!

• Non utilizzare il dispositivo a temperature inferiori a -10 °C o 
superiori a 40 °C.

• Non smaltire il dispositivo nei rifiuti domestici. Portarle alla vostra 
stazione ecologica locale. Per maggiori dettagli rivolgersi alle sedi 
competenti in loco.

 AVVERTENZA! Non coprire il dispositivo con indumenti, 
tendaggi o altro materiale per prevenire surriscaldamento 
ed eventuali rischi di incendio.

Tutti i contenuti e le specifiche menzionate in questo manuale 
sono soggetti a modifiche senza preavviso.

ISTRUZIONI PER LA TUTELA DELL’AMBIENTE
(RAEE, direttiva relativa ai rifiuti di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche, applicabile negli stati membri dell’UE)

Questo prodotto è stato realizzato utilizzando materiali e 
componenti di alta qualità che possono essere riciclati e 
riutilizzati. Al termine della sua vita utile, il prodotto non 
può essere smaltito come un normale rifiuto domestico, 
ma deve essere conferito a un centro di raccolta specifico 

per il riciclaggio di attrezzature elettriche ed elettroniche. Ciò è indicato 
nel manuale utente e sull’imballaggio dal simbolo del bidone barrato 
con una croce. Le materie prime utilizzate sono adatte al riciclo. 
Rivolgersi alle autorità locali competenti per conoscere l’ubicazione del 
punto di raccolta più vicino.
Scegliendo di riciclare apparecchi usati o materie prime si offre un 
contributo importante alla tutela dell’ambiente.
Lo smaltimento corretto garantisce che i rifiuti di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche (che possono contenere sostanze pericolose) 
siano riciclati e riutilizzati in modo appropriato. Aiuta ad evitare 
potenziali danni all’ambiente e alla salute dell’uomo, alla fauna 
selvatica e a preservare le risorse naturali.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

Noi,
Lab31 B.V.
Geert Scholtenslaan 12
1687 CL Wognum
Paesi Bassi

dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilità che il prodotto
• Marchio del prodotto:  Sologic
• N. modello prodotto: SL-CH-W1PA0510 

Vedere l’appendice A per un elenco di tutti i prodotti coperti da 
questa dichiarazione 

• Descrizione prodotto: Caricabatterie da parete a 1 porta
• Potenza del prodotto:
• Ingresso: 100 - 240 V~, 50/60 Hz, 0.3 A max, Classe II, IP20
• Uscita: 5.0 V  ⎓, 1.0 A totale, 5.0 W
• Consumo energetico a vuoto: 0,09 W
• Efficienza attiva media: 73,65%
• Classe ERP: Classe VI

In conformità alle disposizioni delle direttive:
• Direttiva di compatibilità elettromagnetica (EMC): 2014/30/UE
• Direttiva sui prodotti connessi all’energia (ERP): 2009/125/CE
• Direttiva di bassa tensione (LVD): 2014/35/UE
•  Direttiva relativa alle restrizioni nell’uso di determinate sostanze 

pericolose in apparecchiature elettriche ed elettroniche (RoHS): 
2015/863 che modifica 2011/65/UE

e agli standard a cui è dichiarato conforme:
EMC:
• EN 55032:2015 + A1:2020
• EN 55035:2017 + A11:2020
• EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
• EN 61000-3-3:2013 + A2:2021

LVD:
• EN 62368-1:2020 + A11:2020

ERP:
• (UE) 2019/1782

Luogo: Wognum
Data di rilascio: 01-08-2022
Lab31 B.V.

Nome della firma autorizzata: R. van der Vat
Titolo: Amministratore delegato

Appendice A - Elenco dei prodotti
I seguenti prodotti sono coperti dalla dichiarazione di conformità UE del 
numero di modello SL-CH-W1PA0510

Numero di modello  Descrizione
SL-CH-W1PA0510-B Sologic – Caricabatterie da parete a 1 porta - Nero
SL-CH-W1PA0510-W Sologic – Caricabatterie da parete a 1 porta - Bianco

La dichiarazione di conformità più recente è disponibile al seguente 
indirizzo internet: https://dayes.eu/docs

(SK) NÁVOD NA POUŽITIE: SOLOGIC – SIEŤOVÁ 
NABÍJAČKA S 1 PORTOM (SL-CH-W1PA0510-X)

OBSAH BALENIA:
• Sieťová nabíjačka s 1 portom • Návod na použitie

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY
 Pred použitím „Sieťová nabíjačka s 1 portom“, ďalej len 
„zariadenie“, vždy postupujte podľa nižšie uvedených 
preventívnych opatrení.

VYSVETLENIE POUŽITÝCH IKON

UPOZORNENIE! 
Dodržiavajte pokyny v návode na použitie!

VAROVANIE! 
Varovanie pred potenciálnym nebezpečenstvom 
ohrozenia života a/alebo vážnym nezvratným 
zranením!

VAROVANIE! Riziko zásahu elektrickým prúdom
Varovanie pred potenciálnym nebezpečenstvom 
usmrtenia a/alebo vážnym nevratným zranením!

VAROVANIE! Nebezpečenstvo udusenia
Varovanie pred potenciálnym nebezpečenstvom 
ohrozenia života a/alebo vážnym nezvratným 
zranením!

LEN NA POUŽITIE V INTERIÉRI!
Zariadenie používajte len v interiéri a suchom 
prostredí. Nepoužívajte ho v blízkosti vody, aby 
ste zabránili riziku zásahu elektrickým prúdom 
alebo skratu.

Trieda II
Vzťahuje sa na vybavenie, ktorého ochrana 
pred zásahom elektrickým prúdom nespočíva 
výlučne v základnej izolácii, no aj v doplnkových 
bezpečnostných opareniach, ako sú dvojitá 
izolácia alebo zvýšená izolácia, a ktoré neobsahuje 
žiadne ochranné uzemnenie ani nezávisí od 
prostredia inštalácie.

OZNAČENIE CE
Vyjadruje, že hodnotenie výrobku predávaného 
v Európe je v súlade s prísnymi požiadavkami na 
bezpečnosť, zdravie a ochranu životného prostredia.

POKYNY TÝKAJÚCE SA OCHRANY ŽIVOTNÉHO 
PROSTREDIA
(OEEZ, smernica o odpade z elektrických 
a elektronických zariadení)

ÚČEL POUŽITIA:
Zariadenie je kompatibilné so 110 – 220 V zdrojmi napájania na nabíjanie 
USB napájaných/nabíjaných zariadení s maximálnym nabíjacím prúdom 
1 A. Pred použitím zariadenia odporúčame, aby ste si prečítali návod 
na použitie zariadenia, ktoré chcete napájať alebo nabíjať a pozreli si 
technické údaje pre napájanie alebo nabíjanie. Zariadenie používajte 
iba v suchom prostredí.

VLASTNOSTI A TECHNICKÉ ÚDAJE:
• Príkon: 100 – 240 V~, 50/60 Hz, 0,3 A max, trieda II, IP20
• Výstupný výkon: 5,0 V  ⎓, 1,0 A celkovo, 5,0 W
• Prevádzková teplota: 0 – 40 °C (relatívna vlhkosť 93 %, bez 

kondenzácie)
• Spotreba energie bez zaťaženia: 0,09 W
• Priemerná aktívna účinnosť: 73,65 %
• Trieda ERP: VI
• Ochrana: proti preťaženiu, prepätiu, prehriatiu a výstupnému 

skratovému prúdu.

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE
• Pozorne si prečítajte pokyny týkajúce sa použitia a uschovajte ich 

na bezpečnom mieste. Ak toto zariadenie dáte niekomu inému, 
spolu s ním odovzdajte aj tento návod.

• Zariadenie používajte len v súlade s pokynmi uvedenými v tomto 
návode na použitie.

• Zariadenie uchovávajte mimo dosahu detí mladších ako 8 rokov.
• Toto zariadenie je určené na použitie v domácnosti alebo na podobný 

účel, nie na profesionálne použitie.
 VAROVANIE! Nenechávajte obalový materiál nedbalo 
pohodený. Mohol by sa stať zdrojom nebezpečného 
materiálu na hranie pre deti. Nebezpečenstvo 
udusenia!

 VŠEOBECNÉ BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE 
A POKYNY

• Zariadenie používajte len na jeho určený účel.
• Nesprávne používanie zariadenie by mohlo výrobok poškodiť.
• Toto zariadenie nie je hračka. Uchovávajte ho mimo dosahu detí 

a domácich zvierat.
• Dôsledne dohliadajte na deti, aby toto zariadenie nepoužívali 

ako hračku.
• Nedovoľte, aby deti bez dozoru čistili toto zariadenie alebo 

vykonávali jeho údržbu.
• Pred použitím zariadenie skontrolujte, či na ňom nie je viditeľné 

vonkajšie poškodenie. Ak je zariadenie poškodené, v žiadnom prípade 
s ním nemanipulujte.

• Zariadenie chráňte pred mechanickým namáhaním.
• So zariadením manipulujte pozorne. Otrasy, nárazy alebo pády, 

dokonca aj z malej výšky, môžu viesť k poškodeniu zariadenia.
 Zariadenie používajte len v interiéri a suchom prostredí. 
Nepoužívajte v blízkosti vody.

• Počas búrok, pri ktorých sa tvoria blesky, zariadenie vytiahnite 
so sieťovej zásuvky.

• Keď zariadenie nepoužívate, uskladnite ho na suchom a bezpečnom 

mieste mimo dosahu detí.
• Zariadenie nepoužívajte v bezprostrednej blízkosti zdrojov tepla, ako 

je otvorený oheň (napríklad varné platne).
• Záruka okamžite zanikne, ak sa zariadenie poškodí v dôsledku 

nedodržiavania pokynov uvedených v tomto návode na používanie. 
Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené 
nedodržaním pokynov uvedených v návod na používanie, 
nedbanlivým používaním alebo používaním v rozpore s podmienkami 
v tomto návode.

• Na čistenie zariadenia nepoužívajte abrazívne čistiace rozpúšťadlá. 
• Na čistenie zariadenia nepoužívajte cudzie predmety.
• Zariadenie sa nepokúšajte rozobrať ani opravovať alebo akýmkoľvek 

spôsobom upravovať.
• Zariadenie neobsahuje žiadne časti, ktoré by mohol opraviť používateľ. 
• Opravy môže vykonávať len kvalifikované servisné stredisko. 

Kvalifikované servisné stredisko: popredajné oddelenie výrobcu alebo 
obchodu, ktoré je uznané a oprávnené vykonávať takéto opravy, aby 
sa predišlo potenciálnym nebezpečenstvám. V prípade problémov so 
zariadením ho vráťte na toto oddelenie.

ELEKTRICKÁ ENERGIA A TEPLO 

• Pred použitím skontrolujte, či je napätie v elektrickej sieti rovnaké ako 
napätie uvedené na zariadení.

• Zariadenie zapojte do elektrickej zásuvky, ktorá je neustále ľahko 
dostupná. Elektrická zásuvka musí byť určená na pripojenie zástrčky 
s dvoma zaoblenými kolíkmi (typu C, E, F, J, K a L).

• Zariadenie po použití vždy vytiahnite z elektrickej zásuvky.
• Zariadenie nepoužívajte, ak je pokazené alebo akokoľvek poškodené.
• Zariadenie neovládajte pomocou externého časového spínača alebo 

prostredníctvom samostatného diaľkového ovládania.
• Pred manipuláciou so zariadením alebo nabíjacím káblom sa uistite, 

že máte suché ruky.
• Nikdy nenechávajte zariadenie nabíjať bez dozoru. 
• Aby ste znížili alebo zabránili nebezpečenstvu úrazu, zásahu 

elektrickým prúdom, požiaru alebo poškodenia zariadenia, nikdy 
sa nepokúšajte vsunúť kovové predmety do otvorov v porte USB 
nabíjačky a/alebo do iných otvorov a portov.

 VAROVANIE! Neotvárajte kryt zariadenia, môže prísť 
k zásahu elektrickým prúdom!

 VAROVANIE! V záujme prevencie rizika zásahu 
elektrickým prúdom zariadenie nikdy neponárajte 
do vody ani iných kvapalín. Ak sa tak stane, už ho viac 
nepoužívajte.

• Zariadenie sa nepokúšajte rozdrviť, prepichnúť ani rozoberať.
 VAROVANIE! Poškodenie krytu a/alebo prepichnutie 
zariadenia môže spôsobiť výbuch alebo požiar!

• Zariadenie nepoužívajte v prostredí, v ktorom teplota klesne pod 
-10 °C alebo prekročí 40 °C.

• Zariadenie nevyhadzujte do komunálneho odpadu. Odovzdajte ho 
v miestnej recyklačnej stanici. Ďalšie informácie vám poskytnú 
miestne úrady.

 VAROVANIE! Zariadenie nikdy neprikrývajte látkami, 
záclonami či inými materiálmi, aby nedošlo k jeho 
prehriatiu a možnému riziku požiaru.

Celý obsah a technické parametre uvedené v tomto návode sa 
môžu zmeniť bez predchádzajúceho upozornenia.

POKYNY TÝKAJÚCE SA OCHRANY ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA
(OEEZ, smernica o odpade z elektrických a elektronických zariadení 
platná pre členské štáty EÚ)

Tento výrobok je vyrobený z vysoko kvalitných materiálov 
a komponentov, ktoré možno recyklovať a znova použiť. 
Výrobok sa na konci životnosti nesmie vyhadzovať do 
bežného domového dopadu, ale sa musí zaniesť na 
špeciálne zberné miesto, ktoré zabezpečuje recykláciu 

elektrických a elektronických zariadení. To je uvedené v návode na 
použitie a na obale vo forme symbolu prečiarknutého smetného koša 
na kolieskach. Použité suroviny sú vhodné na recykláciu. 
Informácie o najbližšom zbernom mieste vám poskytne miestna 
výkonná samospráva.
Recykláciou použitých spotrebičov alebo surovín významne 
prispievate k ochrane nášho životného prostredia.
Správna likvidácia zabezpečuje, že odpad z elektrických a 
elektronických zariadení, ktorý môže obsahovať nebezpečné látky, 
bude recyklovaný a znovu použitý vhodným spôsobom. Pomáha 
predchádzať potenciálnym škodám na životnom prostredí, ľudskom 
zdraví, voľne žijúcich živočíchoch a chrániť prírodné zdroje.

EÚ VYHLÁSENIE O ZHODE

My,
Lab31 B.V.
Geert Scholtenslaan 12
1687 CL Wognum
Holandsko

vyhlasujeme na našu výhradnú zodpovednosť, že výrobok:
• Značka výrobku:  Sologic
• Č. modelu výrobku: SL-CH-W1PA0510 

Zoznam všetkých výrobkov, na ktoré sa vzťahuje toto vyhlásenie, 
nájdete v prílohe A 

• Popis výrobku: Sieťová nabíjačka s 1 portom
• Klasifikácia výrobku:
• Príkon: 100 – 240 V~, 50/60 Hz, 0,3 A max, trieda II, IP20
• Výkon: 5,0 V  ⎓, 1,0 A celkovo, 5,0 W
• Spotreba energie bez zaťaženia: 0,09 W
• Priemerná aktívna účinnosť: 73,65 %
• Trieda ERP: Trieda VI

Podľa ustanovení:
• Smernica o elektromagnetickej kompatibilite (EMK): 2014/30/EÚ
• Smernica o energeticky významných výrobkoch (ERP): 2009/125/ES
• Smernica o nízkom napätí (LVD): 2014/35/EÚ
•  Smernica o obmedzení používania určitých nebezpečných látok 

v elektrických a elektronických zariadeniach (RoHS): 2015/863 
upravujúcej smernicu 2011/65/EÚ

a noriem, z ktorých vychádza toto vyhlásenie o zhode:
EMK:
• EN 55032:2015 + A1:2020
• EN 55035:2017 + A11:2020
• EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
• EN 61000-3-3:2013 + A2:2021

LVD:
• EN 62368-1:2020 + A11:2020

ERP:
• •(EÚ) 2019/1782

Miesto: Wognum
Dátum vydania: 01-08-2022
Lab31 B.V.

Overený podpis, meno: R. van der Vat
Funkcia: konateľ

Príloha A – Zoznam výrobkov
Nasledujúce výrobky sú zahrnuté v EÚ vyhlásení o zhode modelu 
SL-CH-W1PA0510

Číslo modelu  Popis
SL-CH-W1PA0510-B Sologic – Sieťová nabíjačka s 1 portom – čierna
SL-CH-W1PA0510-W Sologic – Sieťová nabíjačka s 1 portom – biela

Najnovšie vyhlásenie o zhode nájdete na nasledujúcej internetovej 
adrese: https://dayes.eu/docs

(ES) MANUAL DE USO: SOLOGIC – CARGADOR DE PARED 
DE 1 PUERTO (SL-CH-W1PA0510-X)

CONTENIDO DEL PAQUETE:
• Cargador de pared de 1 puerto • Manual de uso

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
 Adopte siempre las siguientes precauciones antes de 
usar el «Cargador de pared de 1 puerto» (en adelante, 
el «dispositivo»).

EXPLICACIÓN DE LOS ICONOS UTILIZADOS

¡ATENCIÓN! 
¡Siga las instrucciones del manual de usuario!

¡ADVERTENCIA! 
¡Advertencia de posible peligro de muerte o lesión 
grave irreversible!

¡ADVERTENCIA! Riesgo de descarga eléctrica
¡Advertencia de posible peligro de muerte o lesión 
grave irreversible!

¡ADVERTENCIA! Riesgo de asfixia
¡Advertencia de posible peligro de muerte o lesión 
grave irreversible!

¡EXCLUSIVAMENTE PARA USO EN INTERIORES!
Use el dispositivo únicamente en interiores, en áreas 
secas y nunca en las proximidades de agua para 
evitar el riesgo de descarga eléctrica o cortocircuito.

Clase II
Se refiere a los dispositivos en los que la protección 
frente a descargas eléctricas no se basa únicamente 
en un aislamiento básico, sino que se adoptan 
precauciones de seguridad adicionales, como doble 
aislamiento o aislamiento reforzado, y no requieren 
una toma a tierra de protección ni dependen de las 
condiciones de instalación.

MARCADO CE
Indica que el producto que se vende en Europa ha sido 
evaluado para satisfacer unos estrictos requisitos de 
seguridad, salud y protección ambiental.

INSTRUCCIONES PARA PROTEGER EL MEDIO 
AMBIENTE
(RAEE, la Directiva sobre residuos de aparatos 
eléctricos y electrónicos)

USO PREVISTO:
El dispositivo es compatible con fuentes de alimentación de 110 V - 220 V. 
Sirve para cargar o alimentar dispositivos con toma USB con corriente de 
carga máxima de 1 A. Antes de usar el dispositivo, se recomienda leer el 
manual de uso del dispositivo que se va a cargar o alimentar y consultar 
las especificaciones de carga o alimentación. Utilice el dispositivo 
únicamente en lugares secos.

CARACTERÍSTICAS Y ESPECIFICACIONES:
• Potencia de entrada: 100 V – 240 V~, 50/60 Hz, 0,3 A máx., clase II, IP20
• Potencia de salida: 5,0 V  ⎓, 1,0 A total, 5,0 W
• Temperatura de funcionamiento: 0~40 °C (sin condensación 

– 93 % HR)
• Consumo eléctrico sin carga: 0,09 W
• Eficiencia activa media: 73,65 %
• Clase ERP: VI
• Protecciones: Sobrecarga, sobretensión, recalentamiento y 

cortocircuito en la salida.

INFORMACIÓN GENERAL
• Lea atentamente las instrucciones de uso y guárdelas en un lugar 

seguro. Si transfiere el dispositivo a otras personas, entrégueles 
también este manual.

• Use este dispositivo únicamente conforme a las instrucciones 
de este manual.

• Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños menores 
de 8 años.

• Este dispositivo se ha diseñado exclusivamente para uso doméstico, 
no es apto para uso profesional.

 ¡ADVERTENCIA! No deje materiales de embalaje tirados de 
forma descuidada porque podrían convertirse en un 
juguete peligroso para los niños pequeños. ¡Riesgo de 
asfixia!

 INFORMACIÓN GENERAL E 
INSTRUCCIONES  
DE SEGURIDAD

• Utilice el dispositivo únicamente para los fines para los que 
se ha concebido.

• El uso inadecuado del dispositivo podría dañarlo.
• Este dispositivo no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de los 

niños y los animales domésticos.
• Vigile siempre a los niños para evitar que utilicen el dispositivo 

como un juguete.

• No permita a ningún niño limpiar o realizar tareas de mantenimiento 
de este dispositivo sin supervisión.

• Antes de usar el dispositivo, examínelo por si hubiese daños externos 
a la vista. Nunca ponga en marcha el dispositivo si está dañado.

• No someta el dispositivo a ningún tipo de tensión mecánica.
• Maneje el dispositivo con cuidado. Las sacudidas, los impactos o las 

caídas, incluso desde baja altura, pueden dañar el dispositivo.
 Use el dispositivo únicamente en interiores, en áreas 
secas y nunca en las proximidades de agua.

• Desenchufe el dispositivo durante las tormentas eléctricas.
• Cuando no se vaya a utilizar el dispositivo, guárdelo en un lugar seco y 

seguro, fuera del alcance de los niños.
• No utilice el dispositivo cerca de fuentes de calor, como llamas 

abiertas (por ejemplo, hornillos).
• La garantía vencerá de forma inmediata si se producen daños en el 

dispositivo debido al incumplimiento de las instrucciones de este 
manual de uso. El fabricante no asumirá responsabilidad alguna por 
los daños causados por el incumplimiento de las instrucciones de 
este manual, por un uso negligente o por un uso que no se ajuste a las 
condiciones de este manual.

• No utilice disolventes abrasivos para limpiar el dispositivo. 
• No utilice objetos extraños para limpiar el dispositivo.
• No trate de desmontar o reparar el dispositivo, ni modificarlo 

de ningún modo.
• El dispositivo no contiene ninguna pieza que pueda reparar el usuario. 
• Las reparaciones solo pueden efectuarse en un centro de servicio 

cualificado. Un centro de servicio cualificado es el departamento 
de posventa del fabricante o de la tienda, al que se ha considerado 
reconocido y se le ha autorizado para realizar las reparaciones 
adoptando medidas de prevención de los riesgos potenciales. En caso 
de problemas con el dispositivo, devuélvalo a dicho departamento.

ELECTRICIDAD Y CALOR 

• Antes de usar el dispositivo, compruebe que el voltaje de la red 
eléctrica coincide con el voltaje indicado en la placa de características 
del dispositivo.

• Enchufe el dispositivo en una toma de corriente eléctrica a la que se 
pueda acceder fácilmente en todo momento y que se haya diseñado 
para dos clavijas redondas (tipos C, E, F, J, K y L).

• Desenchufe siempre el dispositivo cuando haya terminado de usarlo.
• No utilice el dispositivo si se ha averiado o dañado de algún modo.
• No se debe manejar el dispositivo mediante un temporizador externo 

o con un sistema de control remoto aparte.
• Toque siempre el dispositivo o el cable de carga con las manos 

bien secas.
• No deje nunca el dispositivo desatendido mientras se carga. 
• Para reducir o evitar el riesgo de lesiones físicas, descargas 

eléctricas, incendios o daños al dispositivo, no inserte nunca objetos 
metálicos en ningún orificio del puerto de carga USB o en cualquier 
otra abertura o puerto.

 ¡ADVERTENCIA! ¡No abra la carcasa porque podría causar 
una descarga eléctrica!

 ¡ADVERTENCIA! Para evitar el riesgo de descargas 
eléctricas, no sumerja nunca el dispositivo en agua 
ni en ningún otro líquido. Y no lo vuelva a usar si pasa esto.

• No aplaste, perfore ni desmonte el dispositivo.
 ¡ADVERTENCIA! ¡Dañar la carcasa o perforar el dispositivo 
puede provocar explosiones o incendios!

• No utilice el dispositivo a temperaturas por debajo de -10 °C o 
por encima de 40 °C.

• No tire el dispositivo junto con los residuos domésticos, llévelo al 
punto limpio de su zona. Consulte la información de los servicios 
municipales para más detalles.

 ¡ADVERTENCIA! No cubra nunca el dispositivo con telas, 
cortinas ni ningún otro material, para evitar el riesgo de 
recalentamiento o incendio.

Todo el contenido y las especificaciones que se mencionan en 
este manual están sujetos a cambios sin previo aviso.

INSTRUCCIONES PARA PROTEGER EL MEDIO AMBIENTE
(RAEE, la Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos, aplicable en los Estados miembros de la UE)

El producto que ha adquirido está hecho con materiales y 
componentes de gran calidad que se pueden reciclar y 
reutilizar. Al final de su vida útil, este producto no se puede 
tirar con la basura normal, sino que se debe llevar a un 
punto limpio de recogida de residuos para reciclaje de 

aparatos eléctricos y electrónicos. Esta precaución se indica en el 
manual de uso y en el envase mediante el símbolo del contenedor de 
residuos con ruedas tachado. Las materias primas empleadas se 
pueden reciclar. 
Puede consultar a los servicios municipales competentes la ubicación 
del punto de recogida de residuos más cercano.
Al reciclar aparatos usados o materias primas, está realizando una 
contribución importante a la protección de nuestro medio ambiente.
Una retirada correcta garantiza que los residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (que podrían contener sustancias peligrosas) se 
reciclarán y reutilizarán adecuadamente. Ayuda a evitar daños 
potenciales al medio ambiente y a la salud de las personas y la fauna, 
así como a preservar los recursos naturales.

DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD

Nosotros,
Lab31 B.V.
Geert Scholtenslaan 12
1687 CL Wognum
Países Bajos

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que el producto:
• Marca del producto:  Sologic
• Ref. del modelo del producto: SL-CH-W1PA0510 

Véase la lista de productos que abarca esta declaración 
en el apéndice A 

• Descripción del producto: Cargador de pared de 1 puerto
• Valores nominales del producto:
• Entrada: 100 V - 240 V~, 50/60 Hz, 0,3 A máx., clase II, IP20
• Salida: 5,0 V  ⎓, 1,0 A total, 5,0 W
• Consumo eléctrico sin carga: 0,09 W
• Eficiencia activa media: 73,65 %
• Clase de PRE: Clase VI

Cumple las disposiciones de las Directivas:
• Directiva sobre compatibilidad electromagnética (CEM): 2014/30/UE
• Directiva sobre productos relacionados con la energía (PRE): 

2009/125/CE

• Directiva sobre baja tensión (BT): 2014/35/UE
•  Directiva sobre restricciones a la utilización de determinadas 

sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos (RoHS): 
2015/863, de enmienda a la 2011/65/UE

Y las normas respecto a las que se declara la conformidad:
CEM:
• EN 55032:2015 + A1:2020
• EN 55035:2017 + A11:2020
• EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
• EN 61000-3-3:2013 + A2:2021

BT:
• EN 62368-1:2020 + A11:2020

PRE:
• (UE) 2019/1782

Lugar: Wognum
Fecha de publicación: 01-08-2022
Lab31 B.V.

Firmante autorizado: R. van der Vat
Cargo: Director gerente

Apéndice A – Lista de productos
La declaración UE de conformidad cubre los siguientes productos del 
modelo SL-CH-W1PA0510

Referencia Descripción
SL-CH-W1PA0510-B Sologic – Cargador de pared de 1 puerto - Negro
SL-CH-W1PA0510-W Sologic – Cargador de pared de 1 puerto - Blanco

La versión más reciente de la declaración de conformidad está 
disponible en la siguiente dirección de internet: https://dayes.eu/docs

(PT) MANUAL DO UTILIZADOR: SOLOGIC 
– CARREGADOR DE PAREDE COM 1 PORTA (SL-CH-
W1PA0510-X)

CONTEÚDO DA EMBALAGEM:
• Carregador de parede 

com 1 porta
• Manual do utilizador

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
 Ter sempre em consideração as seguintes precauções 
antes de utilizar o “Carregador de parede com 1 porta”, 
doravante referido como o “dispositivo”.

EXPLICAÇÃO DE ÍCONES USADOS

OBSERVAÇÃO! 
Seguir as instruções do manual do utilizador.

AVISO! 
Aviso de potencial perigo de vida e/ou ferimentos 
graves irreversíveis!

AVISO! Risco de choque elétrico
Aviso de potencial risco de morte e/ou lesões 
graves irreversíveis!

AVISO! Risco de asfixia
Aviso de potencial perigo de vida e/ou ferimentos 
graves irreversíveis!

APENAS PARA UTILIZAÇÃO EM ESPAÇOS 
INTERIORES.
Utilizar o dispositivo apenas em espaços interiores, 
em áreas secas e afastado da água para evitar o risco 
de choque elétrico ou de curto-circuito.

Classe II
Refere-se a equipamentos nos quais a proteção 
contra choques elétricos não depende apenas do 
isolamento básico, mas nos quais são tomadas 
precauções de segurança adicionais como duplo 
isolamento ou isolamento reforçado e nos quais 
não há ligação à terra de proteção ou condições de 
instalação de confiança.

MARCAÇÃO CE
Indica que o produto vendido na Europa foi avaliado 
para satisfazer requisitos elevados de segurança, 
saúde e proteção ambiental.

INSTRUÇÕES PARA A PROTEÇÃO AMBIENTAL
(REEE, a diretiva relativa aos resíduos de 
equipamentos elétricos e eletrónicos)

USO PREVISTO:
O dispositivo é compatível com fontes de alimentação de 110 - 220 V 
para carregar dispositivos alimentados/carregados por USB com uma 
corrente de carga máxima de 1 A. Antes da utilização do dispositivo, 
recomenda-se a leitura do manual do utilizador do dispositivo de carga e 
a verificação das especificações de alimentação/carregamento. Utilizar 
o dispositivo apenas em áreas secas.

CARACTERÍSTICAS E ESPECIFICAÇÕES:
• Potência de entrada: 100 – 240 V~, 50/60 Hz, 0,3 A máx., Classe II, IP20
• Potência de saída: 5,0 V ⎓, 1,0 A total, 5,0 W
• Temperatura de funcionamento: 0 ~ 40 ºC (não condensável 

– 93 % HR)
• Consumo de potência sem carga: 0,09 W
• Eficácia ativa média: 73,65 %
• Classe DCE: VI
• Proteções: Sobrecarga, supertensão, sobreaquecimento e saída 

de curto-circuito.

INFORMAÇÕES GERAIS
• Ler atentamente as instruções de utilização e mantê-las em 

segurança. Se der este dispositivo a outras pessoas, entregar 
também este manual.

• Utilizar este dispositivo apenas de acordo com as instruções deste 
manual do utilizador.

• Manter o dispositivo fora do alcance das crianças com menos 
de 8 anos de idade.

• Este dispositivo destina-se a uso doméstico ou semelhante e não 
a uso profissional.

 AVISO! Não deixar material da embalagem espalhado 
descuidadamente. Isto pode tornar-se material perigoso 
com que as crianças podem brincar. Risco de asfixia!
 INFORMAÇÕES E INSTRUÇÕES GERAIS DE 
SEGURANÇA

• Utilizar o dispositivo apenas para o fim a que se destina.
• A utilização inadequada do dispositivo pode danificar o produto.
• O dispositivo não é um brinquedo. Mantenha-o fora do alcance das 

crianças e animais.
• Manter as crianças sob supervisão rigorosa para impedir que utilizem 

o dispositivo como brinquedo.
• Não permitir que crianças não supervisionadas limpem ou façam a 

manutenção deste dispositivo.
• Antes de utilizar, verificar o dispositivo quanto a danos externos 

visíveis. Nunca utilizar o dispositivo se este estiver danificado.
• Não colocar o dispositivo sob qualquer tensão mecânica.
• Manusear o dispositivo com cuidado. Solavancos, impactos ou 

quedas, mesmo de alturas baixas, podem danificar o dispositivo.
 Utilizar o dispositivo apenas em espaços interiores e em 
áreas secas, afastado da água.

• Retirar o dispositivo da tomada elétrica durante a ocorrência 
de trovoadas.

• Quando o dispositivo não está a ser utilizado, armazenar num local 
seco e seguro, longe do alcance das crianças.

• Não utilizar o dispositivo nas imediações de fontes de calor como 
chamas abertas (fogões, por exemplo).

• A garantia expira imediatamente se o dispositivo ficar danificado 
como resultado do incumprimento deste manual do utilizador. O 
fabricante não aceita qualquer responsabilidade por danos causados 
pelo incumprimento do manual do utilizador, uso negligente ou uso 
que não cumpra as condições deste manual do utilizador.

• Não utilizar solventes de limpeza abrasivos para limpar o dispositivo. 
• Não utilizar objetos estranhos para limpar o dispositivo.
• Não tentar desmontar ou reparar o dispositivo ou modificá-lo 

de qualquer forma.
• O dispositivo não contém quaisquer peças que possam ser 

reparadas pelo utilizador. 
• Apenas permitir que as reparações sejam efetuadas por um centro 

de assistência qualificado. Centro de assistência qualificado: 
departamento pós-venda do fabricante ou da loja que é reconhecido 
e está autorizado a efetuar tais reparações para que se possam evitar 
potenciais perigos. Se se encontrarem problemas no dispositivo, 
devolvê-lo a este departamento.

 
ELETRICIDADE E CALOR 

• Antes da sua utilização, verificar se a tensão principal é a mesma que 
a tensão principal mencionada no dispositivo.

• Ligar o dispositivo a uma tomada elétrica de fácil acesso e que tenha 2 
pinos (Tipos C, E, F, J, K e L).

• Retirar sempre o dispositivo da tomada elétrica após a sua utilização.
• Não utilizar o dispositivo se este tiver ficado defeituoso ou danificado 

de alguma forma.
• Não utilizar o dispositivo numa tomada temporizadora ou num 

sistema de controlo remoto.
• Certificar-se de que as suas mãos estão secas antes de tocar no 

dispositivo ou no cabo de carregamento.
• Nunca deixar o dispositivo a carregar sem vigilância. 
• Para reduzir ou prevenir o risco de ferimentos pessoais, choque 

elétrico, incêndio ou danos no dispositivo, nunca inserir objetos 
metálicos em qualquer abertura da porta de carregamento USB ou 
quaisquer outras aberturas ou portas.

 AVISO! Não abrir a caixa uma vez que pode resultar em 
choque elétrico!

 AVISO! Para evitar o risco de choques elétricos, 
nunca mergulhar o dispositivo em água ou em qualquer 
outro líquido. E, se tal acontecer, não usar novamente o 
dispositivo.

• Não esmagar, perfurar ou desmontar o dispositivo.
 AVISO! Danificar a caixa e/ou perfurar o dispositivo pode 
levar a explosão ou fogo!

• Não utilizar o dispositivo em temperaturas inferiores a -10 °C ou 
superiores a 40 °C.

• Não eliminar o dispositivo no lixo doméstico. Levá-lo para a sua 
estação de reciclagem local. Contactar a sua entidade governamental 
local para mais informações.

 AVISO! Nunca cobrir o dispositivo com panos, cortinas ou 
qualquer outro material de forma a evitar o 
sobreaquecimento e potenciais riscos de incêndio.

Todo o conteúdo e especificações mencionados neste manual 
estão sujeitos a alterações sem aviso prévio.

INSTRUÇÕES PARA A PROTEÇÃO AMBIENTAL
(REEE, a diretiva relativa aos resíduos de equipamentos elétricos e 
eletrónicos, aplicável nos Estados-Membros da UE)

O seu produto foi fabricado utilizando materiais e 
componentes de alta qualidade que podem ser reciclados 
e utilizados novamente. No fim da sua vida útil, este 
produto não pode ser eliminado como resíduo doméstico 
normal, mas deve ser entregue num ponto de recolha 

especial para reciclagem de equipamento elétrico e eletrónico. Isto é 
indicado no manual do utilizador e na embalagem pelo símbolo do 
caixote do lixo com rodas com uma cruz. As matérias-primas usadas 
são adequadas para reciclagem. 
Pode perguntar à sua autoridade local competente a localização do seu 
ponto de recolha mais próximo.
Ao reciclar aparelhos ou matérias-primas usadas está a desempenhar 
um papel importante na proteção do nosso ambiente.
A eliminação correta assegura que os resíduos de equipamentos 
elétricos e eletrónicos (que podem conter substâncias perigosas) 
sejam reciclados e reutilizados de forma apropriada. Ajuda a evitar 
potenciais danos ao ambiente e à saúde humana, à vida selvagem e a 
preservar os recursos naturais.

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE UE

Nós,
Lab31 B.V.
Geert Scholtenslaan 12
1687 CL Wognum
Países Baixos

Declaramos sob a nossa exclusiva responsabilidade que o produto:
• Marca do produto:  Sologic
• Modelo de Produto N.º: SL-CH-W1PA0510 

Consultar o Anexo A para uma lista de todos os produtos 
abrangidos por esta declaração 

• Descrição do produto: Carregador de parede com 1 porta
• Classificação do produto:
• Entrada: 100 - 240 V~, 50/60 Hz, 0,3 A máx., Classe II, IP20
• Potência de saída: 5,0 V ⎓, 1,0 A total, 5,0 W
• Consumo de potência sem carga: 0,09 W
• Eficácia ativa média: 73,65 %
• Classe DCE: Classe VI

Seguindo as disposições das diretivas:
• Diretiva de compatibilidade eletromagnética (CEM): 2014/30/UE
• Diretiva Conceção Ecológica (DCE): 2009/125/CE
• Diretiva Baixa Tensão (DBT): 2014/35/UE
•  Diretiva relativa à restrição do uso de determinadas substâncias 

perigosas em equipamentos elétricos e eletrónicos (EEE): 2015/863 
que altera a 2011/65/UE

E normas às quais é declarada a Conformidade:
CEM:
• EN 55032:2015 + A1:2020
• EN 55035:2017 + A11:2020
• EN IEC 61000-3-2:2019 + A1:2021
• EN 61000-3-3:2013 + A2:2021

DBT:
• EN 62368-1:2020 + A11:2020

DCE:
• (UE) 2019/1782

Local: Wognum
Data de emissão: 01-08-2022
Lab31 B.V.

Nome da assinatura autorizada: R. van der Vat
Cargo: Diretor Executivo

Anexo A – Lista de produtos
Os seguintes produtos são abrangidos pela Declaração de Conformidade 
UE do modelo número SL-CH-W1PA0510

Número do modelo Descrição
SL-CH-W1PA0510-B Sologic – Carregador de parede com 1 porta - Preto
SL-CH-W1PA0510-W Sologic – Carregador de parede com 1 porta - 
Branco

A versão da Declaração de Conformidade mais recente está disponível 
no seguinte endereço de Internet: https://dayes.eu/docs

Lab31 B.V.
Geert Scholtenslaan 12
1687 CL Wognum
The Netherlands
service@dayes.eu
www.dayes.eu


